INGENIERIA Y CIENCIAS FISICO MATEMATICAS

6. (A que fraccion es equivalente el
5 PROBLEMARIO decimal 0.1257
1. Algebra
1.1 Aritmética a) 18
b) 2117
. _ o c) 3/22
1. Identifique cudles de los siguientes d) 16
numeros son Primos: '
2311,13233[‘,?383.90 7 20 obreros Cﬂﬂsm!}'&ﬂ una harda en 4
dias; jen qué tiempo consturian la
g{ zllga;ﬂsgg misma barda 8 obreros?
¢) 2.11.23.83 ,
. a) 10 dias
d) 8,15.30,75.90 b) 15 dias
2. Calcule el mem de 12.20.28 c) 25 dias
d) 20 dias
a) 410
‘3’ :3?3 8. Hallar el valor de %—%-%
d) 420
B3
3. Calcule el med de 12,18 48 }3
b) —
a) 6 10
b) 12 o -
c) 9 30
d) 8 1
9 6
4. Calcule el med de 10,21.27 a1
0. Calcule —2
a) 3 3
b) 2 5
c)1
d) 4 2) 35
6
) 9
5. Calcule el mem de 6.15.20 Y5
a) 40 ) 15
b) 120 6
c) 180 @ 2
d) 60 10
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L J3
10. Slmphﬁqm%—@

a) 3
) 327
c) g3
d #

ey

11. Calcule el valor de =
4

LA

a) /5
b) 1
o) 5
@

NG

12, ;Cudl de los siguientes numeros, no es
irracional?
a) /6
J10
NE]
520
€) —=
A3
d) -+/6

b)

13. Idenfificar la expresion equivalente a
cuafro veces uma incognifa a la sexta
potencia

a) 45"
b) 2x°
c) 4x°
d) 2x°

14.

16.

17.

18.

Simplifique 1la

signiente  expresion:

a) 2°
b) 2
c) 2*
d) 2x3

. Cual es la expresion equivalente a:

=y

a) (xy)’
b) xﬁ}"'

o) ()’
d) xy"

Calcule |-3]-]6]+|-5]

a) -14
b) 2
c) 4
d) -9

Caleular el valor de | -3-4]

a) -1
b) -7
c) 1
dy 7

La expresion }? es equivalente a:
a2
2
a) —
) 2
2
2
4

c)
V2

N2
4

NIVEL SUPERIOR
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19.

L
. . o4t
Fealice la signiente operacion:

1

4 2

1.2 Polinomios

21

Expresar ./x +./y en lenguaje connim

a) laraiz cuadrada de dos numeros

b) la suma de la raiz cuadrada de dos
MUNETOS

c) laraiz cuadrada de la suma de dos
MUNETOS

d) la suma de las raices cuadradas de dos
numeros mayores o iguales a cero

Indicue el cociente de dos vanables,
menos la inversa de otra variable

A1
a} E_F
b) (AB)-A’!
1
c) {ﬁ-B}-E
A
6 5E

23,

24

26.

Indicue el triple de una variable menos el
producto de 2 variables

a) 3A-AB

b) A’-2(AB)
A

©) 3-2AB)

d) A*-(AB)

Indique la suma del cuadrado de la
diferencia de dos vanables v el doble de
oira

a) (A+B)*+2C
b) (A-B)-2C
) (A-B)y*+2C
d) EA—B}:'+(31

. Sefiale once veces una variable mas la

raiz cuadrada de la suma de otras dos
variables

a) 11A+BC)
77 :
b) §A—.;B+C)f
0 La+B+c)
d) 11A++/BC
Indique la tercera parte de una variable,

mas el cubo de otra, menos el cubo de
una tercera

1
3(=)+3B-C3
2) 3 C
1 3 T
b) JA+B’-C
©) %—133—-:'3

Al
@ ()5)3B-3C

NIVEL SUPERIOR
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30.

31

El cociente del doble de un mimero mas
otro entre el cuadrado de su suma. se
representa como:

2) Qe+ )y
b) 2xufy+(xy)]
c) {3Kﬂ’}-‘}t'+}"2
d) (2ey)/(xty)

La raiz cuadrada de la suma de los
cuadrados de dos mimeros

a) +/(9+b)’
b) a+b

¢ (Wa+b)?
d) ya2+p?

La suma de los cuadrados de dos
mimeros multiplicada por su diferencia
es

a) {a +h° ){:{ —b‘)
b) (a+b" ")(ab)
c) {a—b) {a-b)
d) (a+b)’(a-by’

Cual es la expresion equivalente a:
&y’

a) (xy)°
b) ‘\iﬁ}"
c) {x})
d) X 3-

Sustraer 8a+7b de 16a+00

a) 24a+16b
b) -8a-2b
¢) 8a+2b
d) -24a-16b

33

34

2. Realice 1a operacion v simplifique a su

minima expresion EﬁﬂFm

Ligrsyn
Realice Ia division 2 1

3 —
— x — '_" &
4( )

D) Sxesy

b) %{x+5)3

c) —%{K+5}2

§ 257

Dados los polinomios f{x) = 2x"-3. v
g(x) = x"-x+2 indicar el resultado de la
operacion fix)—gx)

a) 3x°x-1

b) x'4x45
3 -

c) x°-x-5

d) x x5

NIVEL SUPERIOR
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35

36.

37

38

Fealice la  sigmente  operacion

)

Sumar 5x°-6x°-3x+4 v
5};3+ﬁ32—33—4

a) 107 +12x2 +6x+8
b) 10y

c) 0

d) 8

Multiplicar X +4x con x'+4

a) x4x x4
b) X Hx +2x
) x-HxH4x+16x
d) x4x Hdx+16x

Sumar 3 -3x2+T7x+2 v
Sxd+xt-10x+24

a) 4x3-2x2+1Tu+26
b) 6x +4yx +1Tx+26
E:} 533—32—31—25

d:} 513—2};1—3}[+2'ﬁ

30

41.

43

2. Beduzea los

Restar °+2 x> +Tx-11 de
3};4+5x3—?}i—1

a) 3xt+342-0

b) 3xt+4x?-2x7-14x+13
C:} 3:{4+433+9

d) 3x*+4x-14x+0

Sustraer 2a+3b+c de 3270

a) a-b-2c
b) 5a+5b
c) a+b

d) a-b

Dados los polinomios f{x) = 2%°-3 v
g(x) = x"-x+2 indicar el resultado de la
operacién f{x)-g(x)

a) 4x-5
b) x4x+5
c) X5

d) X x5

siguientes  términos

semejantes 3x2y-6x y> +4xy -4x2y
a) -3xy’
b) -x’y-2xy’

c) 33}r+2:§}':
d xy

Multiplicar a2+2ab+b? cona+b

3:} a3+3;{:b+33b2+b3
b) -a’+a’b+ap’-p’

¢) a’+3a’b+3ab’+p°
d) a’+3a’b-3ap’+v’

NIVEL SUPERIOR
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47.

Dividir :12 -ab entre a

a) a-b
b) a+b
c) a’-a’b
d) b-a

o 1 3
. Dividir a+a™ entre a

m-3

a) 8 +a
b} ax—u _am—]-

x+2 Im-l
c)a +a

d) a’+a™

Indique el resultado del
producto: (2x+3v)(x+v)

a) ﬁtﬁ}r
b) 2% +xy+3y
0) ZxyH3y’
d) 2% +5xy+3y

siguiente

El resultado de simplificar
10-[8(4-3)+(11-6)] es:

a 0
b) 3
c) -3
d) 4

49

50.

3l

53

La simplificacion de a(b-c-d)-b{c+a-d)
=

a) -ac-ad-bc+bd
b) 0

) -ac+ad-bec-bd
d) -ac-ad+bc-db

Caleular (x™+3xy-y)(2x+y)

a) KS—EKZj’—3X};+}'3
b) 4}{3—221{—3}[:{2—1}’3
c) Exs—?xj}r-i-:cj;: —}‘5
d) 3% 4K y+5xy -3y

Sumar 5x°+3x+1 v 3x+2x5

a) 2x+5x-4
b) 8x+5x4
¢) 2x'+5%-6
d) -2x"+5x+6

. Simplificar [a expresion

3a’bc-2ab c+4a be=Sab’c

a) 8a'be+2ab’c

b) a be+Oab’e

¢) 3a’be-dab’c

d) 7abe+3abc

Desarrollar  1la siguiente  division:
Iy +y

a) 4y

b) 3+xy

c) 3+l

d) 3%’y +xy

NIVEL SUPERIOR
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54. Sumar 5x° — 6x° —3x+4 v

5x° +6x0 +3x-4

a) 10x° +12x” +6x+8

b) 10x°
cy 0
d) 8

Multiplicar x” +4x+10 con
X% +x+4

L
o

a) x* +4x% +23x% + 40

D) x* —10x* —18x% +18x+ 40
c) x* +5%% +18x% + 26x+ 40

d) x* -3x% +23x? —46x +40

1.3 Transformaciones
alzebraicas

56. Realice el signiente producto
(a-2)@)"

a) (a™4)"
b) (a-2)"
cya-b
d) (a+b)”

57. El desarrollo de la expresion (a-b)° es:

a) b

b) -a'+3a'b-3ab’+b’
¢) a -2ab+b’

d) a-3a’b+3ab b’

58. Realice el desarrollo de (x-a)’

(%)

-

a) x-a
b) % “Dax+a”
¢) x-2ax+a’
d) X -ax+a

ba

) 2 0
50, Factorice: X -—
actorice: X 16

a) (x-Va)(x-2)

o
b) x(x-72)
c) —x{—x+%}
d) (x+3¥)x-34)

60. Factorice la siguienfe expresion x°-3x+2

a) (x+1)(x+2)
b) (x-1)(x-2)
) (x-1)(x+2)
d) (2x+1)(3x-2)

61. Realice el desarrollo de (x-y)’

a) Xy’

b) xz—lxj,-kyj
c) Xj—lx}r—i-f
d) a-ab+b’

62. Simplifique a su minima expresion
(a-b)*“(a+)"

a) “\Il'az_bz
B) a+b
c) va+b
d) fa-b

NIVEL SUPERIOR
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d) (2x+T)(x-1)
63. Indique el resultado del signiente
producto: (a+b)(a-b) 69. Factorice la expresion X +2xy+y -4
a) a+b a) (x+y+2)(x+y-2)
b) a%+2ab=b’ b) (y=2)(x-y-2)
9 2 ¢} (x-y-2)(a+v-2)
d) a’-2ab-b’ d) (sys2)(xty+2)
70. Elresultado del producto
64. Fl desarrollo de la expresion (2x-3v) es: i
presion (x3) (2 f3x) es
a) 4x°-12xy+0y"
3.3 / 4
b) 4x’-0y" a) 6-x
¢) 2% -12xy+3y" b) /6-5x2+x*
d) 23y 0) (22)(3x)
]
. 6-2x2
65 Los factores de la expresion x°-5x+6 ) \6-2x
S0
2 (©3)E) 71. TIndique la factorizacion de Ia siguiente
b) (x-3)(x-2) expresion: x-7x+12=0
¢) (x+1)(x-30)
d) (x-6)(x+1) a) (x-3)(x+4)
b) (x-3)x4)
66. E1 producto (x-2)(x+2) e ) (3)(s3)
producto (x-2)(x+2) es d) (x+3)(x4)
a) X -4x+4
b) x 4x-4 72. Factoriza el témino comim en la
;; 23_4 siguiente eXpresion x‘}*—lx}%xf
_ a) Xy(x'+y'+2)
67. Calcule el producto de (x-3)(x-5) 2
b) xy(y+2x")
a) X'+8x-15 ¢) xy(2x+y)
b) x*-8x+15 d) xy(x+2+y)
;; "?::;f 73. Desarrolle: (4a+5b%)’
X -
. o a) 8a +20ab +10b"
68. Factorice la expresion 257 +5x-7 b) 16a2+40ab2=250"
a) (2x-T)x+1) C) 402" +20ab’+25b"
b) (2x-T)(x-1) d) 16a™+20ab™+25b*
c) (2x+Tx+1)
NIVEL SUPERIDR GUIA DE EXAMEN 2001
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74, Desarrolle: (x+2)(x-3)

a) x %6

b) x 6546
¢) X +6x+8
d) X +5%+5

75. Desarrolle: (x-1)°

) X ’h{_
b) 4+

c) f-zx+1
d) x+2x+1

76. Factorice: 2(x-1+wx-1)

a) (x-1)(2+y)
b) 2y(x-+1)

¢) 2y(x-1)
d) Cx+1)2y)

77. Factorice: Jax-Ix+dv-day

a) (Gax)(l-v+4)
b) (a-1)(3x-4v)
) (a+1)(3x-4v)
d) (Ga+yix-4)

78. Desarrollar: (3xy+z)”

a) 3xjf+2x3-'zﬂ—z*
b) Ef vz +z
c) BX'V' "'t'.rz‘ -z
d) ox'y+6xyz +z'

79.

B0.

5L

53

2. Indique el cociente de

El resultado de (ab+c) (ab-2c) es:

a) a'b-abe-2¢
b) 2a’b +abe+c”
¢) a'b +2abec
d) 2a'b +abe-2¢

Factorice la expresion 2%°+5%-7

a) (2x-T)(x+1)
b) (2x-T)(x-1)
c) (2x+THx+1)
d) (2x=7)(x-1)

Factorice la expresion x < 2xuy+y -4

a) (2 xsy-2)
b) (x+y+2)x-y+2)
€) (xy-2)x+y-2)

d) (20 xsv2)

al-9
a-3

a) a3
b) a-3
c) a

d) a-9

x -6x+0
x--90

Simplifique la expresion

NIVEL SUPERIOR
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—m

84, Simplifique la EXpresion 87. Eealice la operacion siguiente [;.;3’1]g
Sx+22x* | 33
2x X a) =
-
) x%-5%+66 bx
" 9 C) x
b:l 225~ -5x+66 1
X d) xlsm
5x-22x" -66
C} E— P
I 88. Calcule +/4a-b-
22x” +5x+66
d — 2) 2ab?
b) 2ab
85 Simpli " Lox0 . 5% c) -2ab
2 lifique 1a expresion —(—— 2
g Pr 3 {3—1{) d) =ab
3 80 Exprese con exponentes posifivos
a) e
O+x e
_; 5246
b) 5x
I+x The
-4 a
'C} X :I 3a
9+3x 2
3 b) 5,—9.-13
d-:l 5x Sﬂ_jb_ c
9+3x a7
c) b
80. Feduzca a su mimma expresion la 55
2.2 a =&
fraccion: —o X ) Soc
24 =y
L (&™)
v 3 20. Feduzca la expresion ————
a) 3xy K3n{i}
12 };3\-' xn
16
b) —xly 2 g
:I 24}: ¥ E:I E_']:I. —in
> v c) xln—ln'
dy —(= n m n T
:I 3(,‘;] d) E_-n—(_-nj-
NIVEL SUPERIOR. GUTA DE EXAMEN 2001
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x i3 05, Identifique la expresion egquivalente
91, Simplifique la expresion {:1 ) {f}f Xs},}
xS 3) 6y
6
a) 5x* b) Xy
5 c) X v
b) xV d) x4 ¥
E
c) x°
d) x* —{x+:.)3—
06. Realice la division —3—
—(x+3)
92. La simplificacién minima de Ia 4
eXpresion «,lxwg— «,,'13 £s: a) %{x—i}lf":
a) x b) x5y
b) x* 8
G 3
0 x ¢) —x+5?
2 4
d) x 5 2
{x+5¥-
9 &+
93, La smmplificacion de la  expresion
e .
Wx+WE-x) e 07 Simplificar (= 3a*b2c 2 )22~ b3 ?)
a) /x 2) —6a b e
b .
)% b) —6albc!
€) XX ~14,5.-3
d) o c) -6 "bc
d) —6a b c
94 Identifique la expresion ivalente a
{Exi}: Presion = 08. Reduzca la  siguiente  expresion
3a%b + 2ab”
a) 4x° 3a+2b
b) 2x°
D o ) @b)a)
5 b) (a+b)
d) 2x c) ab
d) ab{l+a)
NIVEL SUPERICR. GULA DE EXAMEN 2001
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99 Reduzca la expresion

a) x4
b) x'+2

x-2x+2)

(3-2)

104. Caleule 327 3% 47

a) =0ah"
b) Oab”
¢) 3ab®
d) 3ab’

105. Calcule /8155 y8 720

2 nd 618
100. La expresion simplificada de Ox” Es: a) :gxq}r z
e e
o) 934},5215
a) x3x d i_gxs}gzm
b) 2x+/3x
¢) 2f6x 106. Calcule 3[1000 % 15
d) 6x
R e a) ='1tjlx;jﬁ!s
101. Calcule 3-8 2315 x12 b 10y
- ¢) -10x%"
a) =2b'x d) 1005+
b) bx )
c) 2ab’x?
3
d) -2ab’x* 107. Calcule +/49328 p=
102. Encuentre -.46435 3'15 a) ?ﬂt:
b) £7a’b’
a) +8x'y’ c) i?ﬂnb;n
b) 33'5},3 d) 7a"b
c) iEf}"E
d) =8y’ [z
108. Calcule 3243 m° n!°
— 3 3
103. Encuentre 41628 p' a) 3w
b) -Sm'n
a) 827" ¢) smn’
b) 2a’b’ d) 3n"
c) 2370
d) 28a%°
HIVEL SUPERIOR GULA DE EXAMEN 2001
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109. Calcule x5y %™

a} :I:XS 2 },Ex
by ="y

0 xsym

d) <"y

3
110. Calcule 3|'- 27

Y o64x°

111 Simplifique a 51 minima expresion

. a8
34

a) "u'lﬁ
b) 38
¢) 2%
d) 26406

L 64,18 12
113. Hallar el valor de 322 2
\ 64 5% v

a) Gabc)Exy)
b) (9a'b°c’)/(8x"y")
0) (6ab°cy(2x"y)
d) (da'be’)(4xy)

114. Simplifique Ia expresion 327 x3 v°

a) 3xy

¢) 3x’y

d) o=y
1.4 Ecuaciones

115. 51 x =1 ;Cual es el resultado de evaluar
en la ecuacion 3(x-1)(x-2)

a) 18
b) -3
c) 0
d) 42

116. Encuentre el valor de x de la siguiente
ecuacion 2(x+3+Hx+8) =20

a) x=-3
b)x=1
c) x=§
d) x=20

117 Resuelva el siguiente sistema de

112, Calcule el 'u'ﬂlﬁl'ti?'{]lllﬁxs }'4 72 ecuaciones lineales para "xX" e "y
a) 'y 55 56 3 3
b) 'y Ly 0
¢) 4xXy'2 apx=_. ¥y=
d?} P b) x=0.y=1
¥ c) x=0,y=10
d) x={}'. -_r!‘r=_1
NIVEL SUPERIOR GUTA DE EXAMEN 2001
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14

118. Encuentre el valor de x en la siguiente 123. En 1a ecuacion ax-+a--x = a-+a~1 el valor
ecuacion 2(x+4)-6(x+3) =10 de x cuando a=-5, es:
a x=35
b) x=-5 a) x=-8
¢) x=30 b) x= 3/5
d)x=10 c)x=1213
dyx=12
119 Resuelva la siguiente ecuacion
Ov-11=-10+12y
' 124. En la ecuacién ax+a-x = a +a+1 el valor
) y=-1 de x cuando a=1/4, es:
b) y=1
1
O y=-3
3 a) x= 12
_ 1 b) x= 3/5
dy=3 ¢) x=-5/3
d) x=4/5
120. Calcule el walor de la  wvariable
r+ 3'_‘,’ =-5 ) 3
yr T 125. Fn 1a ecuacién ax+a -x =a +a=1 el valor
de x cuando a =-6. es:
a) y=-5
b) v=-2
5 a) x=T7/5
Ay=3 b) x= 577
d- P 2 C:| = —5.':3
)y d) x= 45
121. Calcule el walor de la  wvariable
1 2
=_- A . _
mrl el 126. Idfﬂ';rﬁque las soluciones de
(x—:}{x+ $)=0
a) x=1 £
b) x=-1 )
c)x= 2 a) x=-—_x=4
d) x=- 2
122. 1a solucién de +/x -8 =2 es: b) x=4 x=-112
— 1
a) x= 10 c) x= —, x=4
b) x==68 2
c) x= 12
d) x= 4 d) x=-4, x=1/12
NIVEL SUPERIOR. GULA DE EXAMERN 2001
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127 1a fornmla para resolver la ecuacion
ax’+bx+c =0 es:

2) x= b+/pl-4ac
) 2a
-b —f\,u'lh2 -4ac
b) x o
[
-bx+b-4ac
)X 7
~b++/(-b) - 4ac
dy x= 2 T

2a

128. Calcule las soluciones de la ecuacion
X+x-2=10

a x=-l,x=12

b) x=1,x=-2
c) x=-2x=-1
dyx=1x=12

120, Resuelva x -6x-2 =0

a)x=3x=20
b) x=-3%.=-0
c) 1 =311 %, =-3-11
d) x1=3+4/11 ;3% = 3-4/11

130. Calcule 1as raices de 1a ecuacion
2% Aax+bx = 2ab

a) xi=%a:xg=—2b

1.5 Variaciéon proporcional

131 La ecuacion que expresa que "V" varia
directamente proporcional a la enésima
potencia de "x" es:

n

X
a i —
) ¥ .
b) y==
X
c) y=kx"
k
d) y=—
XII.

2. Geometria v trigonomeiria
2.1 Funciones exponenciales v logaritmicas

132 Completar la  sigmente definicion:
"Funcion es una regla que asocia cada
elemento del conjunto A con:

a) uno v solo o elemento del conjunto
B"

b) dos elementos del conjunto B".

) todos los elementos del conjunto B".

d) cualquiera de tres elementos del

conjunto B

133 La Campana de Gauss se define a partir
de una funcion de tipo:

) 2 a) algebraica
b) xp=2a; T3 b) exponencial
b C) compuesta
o) xp=2ax= ) d) paramétrica
b
d) ;y=3%= -—
) X1 2= -3
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134 La expresion en forma exponencial de la

igualdad log:b =L, es:

a) =L
b) L*=b
c) b-=a
d) a-=b

135. La expresion en forma exponencial de la

ipualdad logs 25 =12, es:

a) 257 =5
by =32

€) =25
d) 25 =10

136. El valor del logaritmo log,, 100, es:

a3
by 2
c)1
d) 0

137. La expresion In e”™ es igual a
a) 3"
b) e
c) In3x
d) 3x

138 El valor de x en logyx = -3 es:

130,

140.

141.

142,

La expresion en forma logaritmica de la
igualdad 4° = 16. es:

a) logmlo= 4
b) logy16= 2
c) logs2=4
d) logy 2=16

Semin la propiedad de los logamtmos,
escriba en forma compacta 3lna+inb+lnc

2) 332
C

a’b
b) ]n[T]

c) 3lnalnblc
d) Ina’ In(bic)

Ellogyg 363,000 es:

a) Logyp 56.3+5
b) Log,, 5.63+5

c) Logyp 563+5

d) Logyg 0.56+5

La forma simplificada de log. (r*t°)
aplicando propiedades de los logaritmos,

252

a) Hog.r-5 log,t

a) l
2 b) logsdr-log,5t
b) —i
3 c) logg+logt
R
C -
) 3 d) Hlog.r+5 log.t
1
a4 =
) 8
NIVEL SUFERIDR. GULA DE EXAMEN 2001
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143 El loganitmo en base 2 de la expresion
Eazaﬁ L B5:

a) 2+210g;:{—% log:b
b) Hﬂgz:ﬁ%iogzb
c) 1+2ID&E{—% log:b

d) a+% log:b

144 1a expresion 2logx-3logytlogz  es
exuivalente a:

a) Iﬂg[xj—z-‘;rj ]
b) log[x’-v' +2]
c) Iog[x:zf"j's]
d) log[2x-3v+z]
145 Determine el valor de x de la siguiente
ecuacion usando logaritmos 7 =8

a) 9.200
b) 0.614
c) 4.602
d) 7.00

146. El valor de x que satisface la igualdad
log,25=2¢s:

148. Las soluciones de 1a ecuacion
lﬂg{xﬂ}: =1, son

a) xj=-1;3%=3

b) 3= lix=-3
c) = 3 %=-1
d) m= 0 5= 1

140 La solucion de 1a ecuacion
In{x-1) = 1+lnx, es:

a) 1-e

150 Empleando  logaritmos resuelva la
ecuacién 37 =27

a) 5 151. Determine la solucion de la ecuacion
b) 2 27! — 32 usando logaritmos
c) e
d) 25 a) x=-2
b) x=3
147 Fesolver la  siguiente  ecuacion ¢) x=4
exponencial 4% = 8% d) x=-
a x=3
b) x=-5
c) x=25
d) x=2
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1.2 Geometria Euclidiana

152.En la figura la recta L recibe el nomibre
s %
| |
a) cuerda
b) diametro

¢) tangente
d) secante

1533, Un triangulo isdsceles tiene

a) tres lados iguales.
b) tres lados diferentes.
c) dos lados ignales.
d) un angulo de 60°.

154 Un tmangulo equilatero se caracteriza por
tener:

a) sus lados 1guales

b) un angulo de 90°

c) dos lados ignales v uno diferente
d) un angulo mayor de 90°

155.1as tres medianas de un triangulo se
mfersectan en un punto conmin lamado:

a) circuncentro
b) ortocentro
) baricenfro
d) incentro

157.La suma de  dos  angulos
complementarios es

a) 45°
b) 360°
c) 180°
d) 90°

158.51 en un tridgngulo la suma de 2 de sus
angulos mide 120°, ; cuwal seria la
medida del tercer angulo?.

a) 80°
b) 60°
) 45°
d) 100°

15951 los angulos
complementarios
entonces "B" mude:
a) 15°
b) 75
c) 1657
dy o0®

Iiﬂli },
}, "A"

HBll
nuide

s01
157,

160. ;Cual es el angulo suplementario de 45°7

a) 135°
b) 45°
c) 90°
d) 180°

161. Del triangulo dado calcular el valor del
angulo A

a
136.En un tnangulo equilitero sus angulos
miden 60° 1cs
a) Qo° _
b) 45° a) 95°
c) 60° b) 25°
d) 30° c) 75°
d) 85°
NIVEL SUPERIOR GUTA DE EXAMEN 2001
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16251 A v B son angulos suplementarios v B
nude 657, el valor A es:

a) 155°
b) 115°
) 45°
d) 25°

163. En el siguiente triangulo el valor de A es:

120

20 .i'-'Ll,.\

a) 45°
b) 60°
c) 30°
d) 40°

164 Hallar el valor de A

a) 40°
b) 50°
c) 20°
d) 00°

165. El angulo complementario de A = 307 es:

166. Dos triangulos son semejantes si existe

una comespondencia entre ellos tal que
los:

a) angulos comrespondientes son
congruentes v los lados
correspondientes son proporcionales.

b) angulos correspondientes no son
COngruentes.

c) lados correspondientes no son
proporcionales.

d) angulos comrespondientes son
congruentes v los lados
correspondientes no son
proporcionales

167 Diga qué congruencia relaciona a los
sigmientes tnangulos:

S -
a) LLL
b) ATA

¢) LAL
d) AAA

168 Dos tnangulos que tienen dos lados

3 ;3: iguales v el angulo comprendido son:
< 150: a) Semejantes
d) 60 b) Simétricos
) Caracteristicos
d) Congruentes
MIVEL SUPERIOR. GUTA DE EXAMEN 2001
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16951 en los triangulos de la figura se tiene
que <A =<A" =B =<B yv<C=="1os
triangulos se llaman:

o
| A
rX E A B'

a) Semejantes
b) Iguales

¢) Consecutivos
d) Candnicos

170. Dos rectas son perpendiculares si

a) se cortan v forman un angulo de 120°
b) se cortan v forman un angulo de 45°
C) no se cortan

d) se cortan v forman 4 angulos de 90°

171.5e tiene un tnangulo rectangulo cuva
hipotenusa es 2 vy uno de sus catetos mide
1, ; Cuanto mide el otro cateta?

a) 43
b) 1.5
c) 1.6
d) 1.65

173.51 los lados de un ftrianpulo son
proporcionales a los lados de otro, estos
triangulos son:

a) iguales

b) congruentes
c) semejantes
d) rectangulos

174 51 los triangulos de 1a figura son
semejantes, hallar el wvalor de AB
sabiendo que DE=4, AC=6,DC=2

r-x E

175. 5i los triangulos de 1a figura son
semejantes, hallar el wvalor de “a”
sabiendo que CE=12 AB=3vBC=10.

E
172.51 dos triangulos tienen dos angulos

iguales respectivamente, £stos se [laman ;’5 ii

a) iguales c) =2

b) equiliteros d) =6

¢) semejantes

d) diferentes
NIVEL SUPERIOR GULA DE EXAMEN 2001
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176.El poligono de menor mimero de lados

es el

a) cuadrilatero
b) pentagono
c) triangulo
d) decagono

177 El poligono que tiene mueve lados se

llama

a) decagono
b) enedgono
c) dodecagono
d) pentagono

178.La suma de los angulos opuestos de un

cuadrilitero inscrito e1
circunferencia es:

a) 180°
b) 360°
) 90°
d) 120°

179.La linea formada por fodos los puntos del
plano que equidistan de otro punto fijo

del plano se llama:

a) elipse

b) circulo

c) circunferencia
d) parabola

180. Un plano es tangente a una esfera si:

a) tienen un punto en conmin.

b) son ajenos.

C) tienen mas de un punfo en comuin.
d) tiene perpendicularidad

181.

182.

183.

154,

185.

La interseccion de un plano v una esfera
forman una circunferencia si:

a) tienen mas de un punto en conuin.
b) son ajenos.

C) tienen un punfo en conuin.

d) tienen perpendicularidad

El segmento de recta que va de un punto
de la circunferencia a ofro pasando por el
centro, se llama:

a) radio

b) flecha
c) didmetro
d) eje

La recta que corfa en dos puntos a una
circunferencia se le llama

a) secante
b) radio
C) tangente
d) flecha

Convierta g radianes a grados

a) 60°
b) 45°
c) 30°
d) 90°

Convierta 35.33 radianes a grados.

a) 5.62°
b) 11.24°
¢) 221.08°
d) 2024.25°
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186.En un aro de 2 m de radio. se quiere
cortar un arco de 2407, ;Cuinto debe
medir su longitud?

7
a) —mm
) 3
b) E*.rml
2
c) 4mm

d) Ef.u
3

187. 511 s el radio del circulo
;Cual es su drea ?

a) A= e

b) A= 2nmr’
c) A=2mr
d) A=6r

188. El volumen de 1a esfera es:

a) e
4 3

b —

¢) 2mr’
3_3

182 F1 volumen del cubo esta dado por la
expresion; s1 L es 1a longitud de su anista

190. Determine el area de un circulo de radio
3

[ =]

a) Imu
b) Omu
c) on” u’

d) In? o

(=]

191 El area de 1a figura sombreada es:

B

B |
=

b
a) 4b’xn
b) 2ma’ -b’
) ma’ —b?
d) bl-ma’

192 1a formula para determinar el area de la
parte sombreada de la figura es:

T
a) nr'h
1_2 -
b:l' Em :h a} a_—K_
c) v= i’ b) }L‘—:l'aI
1 c) (x-a)
d} v==nbh 2
) V=3 @) (22
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193. Hallar la anista de un cubo de 512 r:m}de
volumen

a) Scm
b} @cm
¢) 7cm
d) §.1cm

194 Hallar el area del paralelogramo si un
lado mide 40 cm v su altura 30 cm

a) 70 cm’”
b) 12 cm’
¢) 1200 e’
d) 7enr

195 Hallar el area de vn cuadrado cuyo lado
mide 8 cm

a) 64 cm”
b) 16 cm®
c) 640 cm
d) 160 cm

[

[

196. Hallar el area del rectangulo si un lado
mide 15m v el ofro 3m

a) 18. m’
b) 45m’
) 0.45m’
d) 45.m°

197. El volumen de una esfera de radio 2 es:

193 El volumen de una esfera de radio a es:

3 73
a) Jra
b) i*.n:az’

3

4 -
C}E

3 3

—(ma)”
d) _,‘E )

199 Considere dos circulos concéntricos de
radios By =4 m v B> = 6 m Calcular el
area del anillo formado entre los circulos.

a) 62.84m"
b) 163.36m"
¢) 4721 m’
d) 12543 m"

200.En un disco de radio 2 m se requiere
conocer el area de una seccién cuyo arco
es 240°

a) 4m m’

b) 32
3

c) 6mm’
d) Smtm”

1.3 Trigonometria

a) 6m”
16 5 201. El valor del sen 90° es:
32 2) -1
IL'} ? T b) 01
d) In’ 9 .
23
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202 ;Cual es el walor del cateto a en el

tniangulo siguiente
a
- 30¢@ s
b= 4.33
a) 25
by 30
c) 3.5
d) 2.5

. | ]
203. Lae on —— 1al con:
expresion —— esigual con

a) cosX
b) tanx
C) csCcX
d) secx

204 El periodo de la fimcion v = tan (X) es

1gual a:
a) %
m
b} 1
c) m
d) In

205. Dos angulos son explementarios si la

suma de ellos es

206.Dos angulos son suplementarios si la
suma de ellos es

a) 20®
b) 360°
c) 270°
d) 180°

207. La solucién de cos a-sen’a es 1gual a:
a) 1
b) 0

c) cos2a
d) sen2a

208. La solucion de la ecuacion cosx =1; es

a)x= 0

b) x= 90°
c) x=180°
d) x=270°

200 51 ovp son dos angulos cualesquiera,
enfonces cos (o +p) esigual a:

a) cos e cos f+sene sen
b) cosecsen p-cos Posen e
C) cosoc sen ff+cos f sen e
d) coseccos P -senc: sen f

210. Para que valores de a v b se cumple 1a
relacion cos(a+b) =0

a) 360° 2) a=0:b=1
b) a=0: b=0
b) 180° ¢)a= 1 b=1
¢) 270° ;
d) 90° d) a==:b=0
NIVEL SUPERIOR GULA DE EXAMEN 2001
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211.El cos8 también se puede expresar
como

a)

b)

<)

cosB
1
csc @
1
sec@

1

secBcosO
212 ;En  qué cuadrante del sistema
coordenado cartesiano el sen x es
positiva?

a) primero
b) tercero
) cuarto
d) x=0

213 ;En ¢ué cuadrante del sistema cartesiano

215. Lacsc 0 enla figura es:

Mlai +-b:
b

»\~||32+b2

sen by tan B son ambos positivos? 216. Rf‘:'m‘:ﬁ l;an .55-=: a una funcidn
) trigonométrica con angulo menor a 45°
a) cos 25°
b) cot 25°
a) primero -
b) cuarto c) sen 25
C) tercero Az
d) segundo d 1825
214 1a fincion v = sen X tiene un periodo
tgual a 217 Reducir sec 70° a uma funcién
. trigonomeétrica con angulo menor a 45°
a —
2 a) csc 207
b:} E b) sec 20°
4 c) cot 20°
c) Im d) sen 20°
d) 3m
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218. Dado el tiangulo rectangulo, 1a sec 6 es:

a b
g
c
C
E:_
a) sec 3
b) secG=E
a
c) secf=2
C
a
d B=—
) sec b

220, Hallar el valor de cos 6. si senﬁ=%
sabiendo que O esta en el primer cuadrante.

27
d
) 6

b)
c)
d)

221 FElvalor de e™ es:

ol oy oon | we

a) -1
b) 0
c) 1

d) -2

222 5itan o =%. hallar sen o vcoso

219. Dado el triangulo rectangulo. la cot @ es : 2) _4 coscr,=i
7 7
b) S.E'ﬂﬂ=é_.l::05{1=i_
a b ] ]
3 4
c) senp==,cosg=—
B 7 7
4 3
c d) seno=— cosa=—=
5 5
tE—b 3
3) coté=— 223. Sabiendo que sen 6 ==, hallar cos 6.
b) cot®=—
b 5
a a) cosb==
c) cotB== 3
: b) cosg=>
d) cutEl=E 4
£ 4
C) cosB=—
5
4
cosfB=—
9 3
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224 51 en un tnangulo
hipotenusa mude 2, v un catefo nude
1.;Cuanfo nude el angulo opuesto al
cateto que mude 17

T
1) —
) 3

b)

226 Besolver cos x=2

a) x=2n

b) Esta ecuacion no fiene solucion
o=

d) 3n

227 En un friangulo rectingulo los catetos
miden 3 v 4. v 1a hipotenusa mide:

a) 7
b} 5
c) 1
d)y 25

rectangulo la

228, Determinar €l valor de ¢ de la fizura
signiente

1

1) =45
b) c= /8
¢) c=43
d) c=-/6

229 Calcular el valor de x en el siguiente
triangulo

a) x=6
b) x=5
c) x=4
d) x=7

230.En1a grafica la magnitud de d. es:

¥
z (3,2)

(=
Ba—
L

2]

L)

228
=T = N = R = 4
[

b e

Il
—
[
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231 En el tnangulo rectangulo, el coseno del
angulo B es:

10
3
a8
g
a) cnsﬁ=i
3
o) tn:llsl:l=3
4
c) r:|[:1513‘=E
4
d) cusH=i
3

232 En el tmangulo rectangulo. la tangente
del angulo B, es:

233 En el triangulo rectingulo. la cotangente
del angulo B es:

a) ::+:n’rllf-}=E
4

5

b) cotB==
) Co 3
c) cotEI=i
3

4

cotB=—
9 3

234 Enel tnangulo el valor de sen 60° es:

. 3p® S
10 o
& S
B 1
8 a) TE
pu
<3
4 K 2
a) tgh=— 2
) 128=< o L
b 3 -3
tga==
) tg i 9 Ry
4 3
5 235, Un arbol provecta una sombra de 6 m.51
d) tgb= 2 el angulo de inclinacion de los rayos
solares con respecto a la vertical es de
207, jCual es 1a alira del arbol?
a) 1235m
o) 870m
c) 1648 m
d) 2095 m
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28



INGENERIA ¥ CIENCIAS FISICO MATEMATICAS

236. Hallar los valores de a v b en el siguiente
triangulo.

a) a=3.15 b=156
b) a=242 b=304
c) a=433 b=25

d) a=1.79, b=3.67

237 Los catefos de un trniangulo rectangulo
miden 3 v 4 respectivamente, ;Cuanto
vale el angulo opuesto al cateto 37

a) tg” 473
b) tg” 3/4
c) 30°
d) 60°

238. 5e dan las medidas de los dos catetos de
un triangulo rectangulo: 1:+/3 ; ;Cudnto
mide la hipotenusa?

a) 2
b) 3

) 15
d) 25

230 Usando idenfidades trigonométricas a
qué es igual — sen’8-cos” 0

a 1
by 0
c) -1
d) 10

240. La expresion sen(A+B) es idéntica a:
a) sen A+sen B
b) cos Acos B-sen Asen B

c) sen A cosB-cosAsenB
d) sen A cos B+cos Asen B

241. % (1-cos 2x) corresponde a la identidad:

a) cos™x
b) fan'x
C) sen'x

d)
242.1a identidad sec x-tg x es igual a

a) -1
b) 1
c) 0
dy 2
243 ;En qué cuadrantes puede termunar B si
tan @ es negativa?

[ =) ba [}

A,

a) segundo o cuarto
b) primero o tercero
c) tercero o cuarto

d) segundo o tercero

244 La expresion sen’0+00s 0 es 1gnal a;

a) thH
b) 0
c) sen”®
d) 1
245, Otra forma de expresar
sen x+cos x =1 es:

_—
a) senx=++/1-cos’x

2.
b) senx=£+1+cos" %

A
c) senx=-+1-cos”~ x

! il
d) senx=-+1+cos" x

NIVEL SUPERIOR.
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246, cos 2x es 1gual con:

a) COS X-Sen’X
b) 2cosx

C) COSXHCOS X
d) 2senxcosx

247 Elsen 2%, esignal a

a) senX+Cos X
b) 2senx

C) senX+senx
d) 2senxcosx

248 Determinar el valor del angulo 6 tal que
cosbB=send

a) B=45°
b) B=30°
¢) 8=60°
d) 6=(180"n

249 En la ecuacion cos(40°-x) = cos X el
valor de x es:
a) 30°
by 20°
c) 50°
d) 10°

250.Fn la ecuacién tan x = tan[g—zx} el
valor de x es:

251. SicosB= % cuales son los valores de 8

E:I'E'E
FRn

b Zy-I

i A|
A

c) —v-

=
L= =

d —v

N =]

ki
3

252 Resolver la ecuacion sen x+cos 2x=1en
el intervalo [0°, 907].

a) x= 0°,x=30°
b) % =30°, x =607

c) xX;=45% % =60°
d) = 07 x,=45°

253. Resuelva 1a
cos’B—sen B =10

ecuacion

a) 60°. -60°
b) 45%. 60°
¢) 60, 30°
d) B=45° 6 =-45°

a) 6m 3.1 Geometria analitica
b) r 3.2 Sistemas de coordemadas y lugares
] TeoImetTicos
n
f} 5
a E 254 Doz ejes de coordenadas (= v Oy que se
) 3 cortan en el punto “07 son:
a) Paralelos
b) Perpendiculares
c) Colineales
d) Nmguno de las anteriores
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255 En un sistema coordenado carfesiano los
gjes X e v dividen el plano en regiones
llamadas:

a) Cuadrantes
b} Abscisas
c) Octantes
d) Ordenadas

256.La coordenada x del punto P(xy) se
llama:

a) Ordenada al origen
b) Ornigen

¢) Abscisa al origen
d) Lugar geométrico

257. El mumero "v" es la coordenada del punto
Pix) enel eje "v" se llama

a) Abscisa al origen
b} Origen

¢) Lugar geométrico
d) Ordenada

258 Los puntos del plano (-3.3).(-3.3). ;En
que cuadrante se localizan?

a)l
b) IvIV
c) I
d)y Myl

259 Fl extremo de un segmento es el punto
(1.3), el punto medio (2,2), calcular el
punto del otro extremo

a) (1,3)
b) (3.-1)
c) (3.1)
d) (-1.3)

260.Dados los siguientes puntos en un
sistema de ejes rectangulares caleular su
distancia respectiva (2,5) v (13.-2)

a) ﬁ.."'ﬁ
b) 170
c) Jizt
d) /49

261. Calcular la distancia entre los puntos
X = -3 v x; = 13 situados en la linea
recta:

a) 10
b) -16
¢) -10
d) 16

262. La ecuacion de Ia recta que pasa por los
puntos (3.4) y (1.1) es

a) yl= 3x4)
b) y4= 3(x3)

) y¥1=3 ()

d) v+l =§ (x+1)

263.La ecuacion cartesiana cque describe la
CULVa es: ¥
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264 La ecuacion que describe la curva es:

a) y=senx; 0=x<2n
b) v=cosx; 0=x=<In
c) y=2csenx; 0<x=<m
d) v=2cosx;0<x=n

3.2 Linea recta

265. 5u propiedad caracteristica es que tiene
longitud  infinita. pero no  ocupa
volumen: es decir solo tiene longitud.

d) mymp =-1
268. La ecuacion simétrica de 1a recta es

a) v=mm+h

b) Ax+By+c=0

C) ¥¥o=m(x-Xp)
X v

9 a b

269 Dos lineas rectas son paralelas si se
cumple 1a relacion:

a) mym,=-1
b) nn =1z

II::lI my+me = 1
d) n,-ny = -1

270. Calcular 1a pendiente de la recta que pasa

a) punto por los puntos A(1.5) B(3.-1).

b) plano

c) recta ) a) m=3

d) circunferencia b) m=2
266. Indique 1a condicion para determinar que g 1111112—_2

las rectas dadas por. 271, La ecuacién de una recta es 3x-2y+1 = 0.

y1 = mE+b; Esta ecuacion est en su forma:

V2 = mpX-+h; sean paralelas.

a) ordinara

a) my+my =0 b) pendiente-ordenada al origen

b) mm,=1 c) simeétrica

¢) my-my =0 d) general

d} mms = -1

272.1a ecuacién de una recta con pendiente

267. Indicar 1a condicién que deben cumplir Y2y que pasa por (4.3) es:

las pendientes my v 01y para que las rectas

CUIYas ECUACIONES SOIL: ::" 2;’:‘ =—1;]{}

mis > !

¥y = NLE+b, sean perpendiculares d) 2y-2x=10

a) my =my

b) my+m, =0

c) mymp =1
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273 La ecuacion de la recta con pendiente m
v que pasa por el punto (hk) es: 277. La pendiente v su ordenada al origen de
la ecuacion x+y-3 =0, son:
D x=-my ) m=1. b= 3
b) (v-k) = m(x-h a)m= 2, b= -
) G =mieth b) m=-1. b= -3
¢) mx”+my~=1 ¢c) m=-1, b= 3
2 42 m=1 b= 4
g ¥ 9 '
m m .
278.La pendiente de la recta dada por la
ecuacion: 2x -v+4 =10, es:
274 La pendiente v la interseccion con el gje
2 ﬂ} -1
"y'delatecta y=——x-3 es: b) 1
3 Q) 4
2
5
i m=-—,6 bh=-3
2 279 El valor de la pendiente m de 1a recta que
b) m=—§, b=3 pasa por los puntos: (3.2).(1.3), es:
) 2 b=-3 1
c) m= = b=- = 1!
3 Hm= 3
2 1
d) =—3.b=—§ b) m=—§
¢)m= 2
d)m= 1
275. La pendiente de la recta que pasa por los
puntos (-1.5) y (4-7)es: 280.El punto (xo.v,). con x,=2. que
pertenece a la recta v=3x-2, es
a) -2
b) 2 2) (2.1)
c) 3 b) (24)
d) -7 ¢) 2.2)
d) (2.0)
276.La ecuacion de Ia recta que pasa por el 281. La pendiente de la recta 3x+2y-5 =0 es:
punto (-1.-3) v tiene pendiente m = -1,
& a) m= 3
b) m=-32
a) y= x4 ) m= 372
b) y=-x4 d) m= 5/3
c) y= x+4
d) v=-x+4
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282. La pendiente v ordenada al origen de la
ecuacion 2x+y-3 = 0 son:

a m=-2, b= -
bym= 1, b= 3
2

1 .3

) m= — =-3

283 La ecuacion de la recta que pasa por el
Ofigen es:

a) Ju+y=4
b) 2u+y= 0
c) 2x-y= 4
d) 2x-v=-4

284 Dada la ecuacion de una linea recta
3x-2y+12 = 0, hallar sus intersecciones
com los ejes coordenados.

a) x=2 v=3
b) x=-1, y=4
c) x=-4 yv==6
d) x=3 v=35

285 Considere la siguiente ecuacion de una
linea recta: 4x+2y-3 = 0. ;Cudl es su
pendiente?

287. Una de las propiedades de dos rectas
paralelas es que:

a) se cortan en un punto
b) tienen un angulo de 90°
) no se cortan

d) se cortan en el infinito

288, Dos rectas son perpendiculares cuando:

a) nunca se cortan

b) tienen un angulo de 130° enfre ellas

) se cortan en un punfo v tienen un
angulo de 45° entre ellas

d) se cortan en un punto v tienen
angulos de 90° entre ellas

280 Las rectas:
AMABYSC = 0, ATBY+C = 0 son
paralelas cuando:

a) AB-AB=0

b) AA+BB'=0

c) AB-AB=0

d) A=EA"' B=EKB.C=EC

i) m=-2
b) m=4
c) m= 3 ,
d) m=2 200.La pendiente de la recta paralela a la
recta; 3x-2y+5 =0 es:
286, Si dos rectas tienen la misma direccién, a) -2
som: 2
2
b -=
) 3
a) oblicuas 9 3
b) perpendiculares B
¢) congruentes 2
d) paralelas 9 3
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201 Larecta que es paralela a 1a recta dada

1
r= —x+3 es:
Y 31 es

a) 3v=2x+1
by y=3x+3
c) Iv=xt+h
d) y=x+3

292 Las pendientes de las rectas Ly v Lo
dadas por
L Zx-vw3=0
Lo x-2v+3 =10 son:

—

a) 2,

2
b) 2.2
) 2.2
d) 2.2

203 _El punfo de interseccion entre las rectas
X-2y=3,
Ix+y=73es

2) (2.3)
b) (3-1)
cy(3.1)
d) (-3.1)

204 Las caracteristicas conmmes que fienen
las rectas:
=1
Xy=-1

a) sonparalelas

b) pasan por el origen

) pasan por el punto (1.0
d) pasan por el punto (0.1)

205 lastectas y=2x+3. v y= —%X—:"r 501

a) perpendiculares

b) paralelas

¢} comcidentes

d) coinciden en 2 puntos

296. ;Cudl es la ecuacion general de 1a recta
que pasa por €l punto p-2.2) v que &

perpendicular ala rectay= %“'&%7

a) 3xdv4=0
b) dx+3v5=10
c) 3x+dv-2=0
d) 4x-3v-1=0

207 Dada la recta x-2v = 1, encuentre la
ecuacion de una recta paralela que pase
por el punto Py (2.2

a) v=-2x+b
L— X
b) y= 5_'1
c) v=x+l
d) y=2x

208 Dados los puntos (Xpyp).(d2%) la
formmla de 1a pendiente es :

XI"X]
¥a-3
¥a-1
2 X

a) m=

b) m=
X F+x)
7N
B h

C) m=

d) m

X1Tx1
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2900 La pendiente de la recta que pasa por los

puntos {0.5) v (-3.0) es:
5
a) m=-—
) 3
b) m=-2
5
3
c) m= 3
d) m= 3
5

300. Determine =1 los puntos Py (4.3) v Ps

2.5), enecen a la recta x-2v+2 =10
pert ¥t

a) ambos pertenecen
b) solo pertenece Py
c) solo pertenece Py
d) ninguno pertenece

301. La pendiente de 1a recta v=13 es:

a m=3
b) m=0
c)m=1
d) m=imndeterminado

302. La ecuacion de 1a recta que pasa por un

punto cuyas coordenadas son (2.-4) v
g
pendiente ; es:

303.

304.

305,

El punto de mterseccion entre las rectas
Xry=2
Zy=1les

2) (0.2)
1
) (.9

c) (2-1)
d) (1.1)

Determinar la ecuacion ordinaria de la
recta que pasa por los puntos
A(2.1), B(-3.6).

a) v=xt+2
b) y= 2x-1
c) v=-3x+2
d) y=-x+3

Dada la ecuacion general de tna recta
4u+3vy-12 = 0, hallar su ecuacion
SImMEtrica.

1.3 La circunferencia

306. El lugar geométrico que corresponde a la

eCuUacion: X +y =9, es una:

a) 3x-2y-14=0 a) recta _
2 b) circunferencia
b) v= 53—4 c) parabola
3 d) huperbola
c) v=—x-6
3
d) 2x-3y-16=0
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307.El radio de 1a circunferencia

Kz-l-"'u’:_ = =
- 4 2 -

B

a2
(WO oy o) W U

&

308 Si los extremos del diamefro de una
circunferencia, son los puntos
{0.5).(0.-5). su ecuacion es:

a) X4y =5

b) x4y =10

c) x3+f =25

d) X +Hy-5) =25

300 51 los extremos del diametro de una
circunferencia son los puntos (-3,00,(3.0),
S ecuacion es:

a) x4y =0
b) x+v =3
O (x3py =9
d) (x+3)+ =

310. Indicar cual de las  siguientes
circunferencias se encuentran fotalmente
enel 1% cuadrante

) (22 52’ =9
b) (-2 Hy2) =1
Q) (x-17+Hy-17 =4
d) (171 =4

311. 51 una circunferencia pasa por el origen v
tiene centro en (-3.0), su ecuacion es:

a) (x-5)+y' =5
b) (x-5)+v =25
¢) (x+5) 7 =25
d) (54" = 5

312 El centro de la circunferencia
zg-lz—}'g =,es:

a) (1.0)
b) (0.0)

) (0.1)
d) (1-1)

313.El centro v el radio de la circunferencia
XE—}‘E =3, son

a) c(0.0).1=-3

b) c(0.0).1= 3
c) cfll),r=3
d) o(l.1).r=+3

314. La ecuacién X+ +4x+4y-17 = 0 es una
circunferencia con centro v radio en;

a) (.2).1=5

o) (-2,2),r= 3
c) (-2.2).r=-3
d) (-2.-2),r= 3
315.Un punto del plano por el que pasa la
circunferencia cirya ecuacion es
(x-1)Hy2) =4 es:
a) (3.2)
b) (2.3)
) (04)
d) (1.2)
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317 Encuentre

316. La ecuacion de la circunferencia de radio

2 v cuyo centro esta en (1, 1)es:

a) X4y -2x-2y=2
b) X +y+2x+2y =4
0) X4y -2x-2y=4
d) x+y+2x+2y =2

la  ecuacién de la
circunferencia cuyo centro esta en (0.3) v
de radio 4

a) x3+f+6§,'= 7
b) X'+ +6y =16
¢) X +y-6y=16
d) x*+y-6y=7

318, Cual es la ecuacion de la circunferencia

de radio 2, ¥ cuyo centro esta en el punfo

(-1.1)

a) x+y =2

b) x4y =

€) (x+1yHy-1) =4
d) (x-1)+y+1)=4

319 La "forma general" de la ecuacion de la

circunferencia es:

a) X +y-+dxreyf=0
b) (x-hy+(yk) =
c) :g;2+j,r2 —r

d) k™ +ky =1

320.1a grafica de la circunferencia cuva

ecuacion es (x-3)°H(y+3) =
encuentra totalmente en:

4 s

a) E11¥ cuadrante
b) E12° cuadrante
c) E13* cuadrante
d) E14° cuadrante

321

La grafica de la circunferencia cuva
ecuacion es, (x-1)Hy4)® = 9 se
Encuentra en

a) 2° v 3¥ cuadrante
b) 3" v4° cuadrante
¢) 1¥ v 4° cuadrante
d) 2° v4° cvadrante

322 La circunferencia que tiene centro (6.0) v

323

34

es tangente al eje yes:

a) x4y =36

b) (x-6)+y =36
€) X +Hy-6) =36
d) (x+6)"+y =36

El radio de la circunferencia que tiene
centro en el punto (-3.0) v es tangente al
gje v es:

a) r=9
b)r=1
c)r=3
d) r=6

TUna circunferencia tiene centro (hk); si
pasa por el punto (0.0) yh=4, k es ignal
a

a) k= 4
b) k=2
¢) k=10
d) k=16

3. Una circunferencia tiene centro (2,2) si

pasa por el punto (0,07, su radio es:

a)r=2
b) r=4
¢) r=242
d) r=38
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326.La ecvacion de la circunferencia que
tiene diametro 4, centro (4.4) es:

a) (x4)"+(y4)’ =4
b) (x4)+y4) =16
¢) (x+)Hy+4)’ = 4
d) (x+4) 4" =16

327 El centro v radio de la circunferencia
CUya ecuacion x3+4x+f-2;.r—1 = 0 son
respectivamente:

a) (-1.2). 3
b) (4.2). 4
o) (-2.1). 3
d) (24). 4

328 Hallar la ecuacion general de la
circunferencia cuvo centro v radio son
(2.-1) v 4, respectivamente.

a) x3+}r3+2x+3y—2 =0
b) X'+y+x-4y-5 =0
c) x3+f+3:l;—],'—4 =0
d) x4y 4x+2y-11=0

320 Calcular la ecuacion general de la
circunferencia (x-2) Hy+3) = 1.

a) x3+f+3x—2y—l =0
b) X +y +x-Oy+1=0
€) X4y 4x+6y+12=0
d) xz+f+53—}'—4 =0

330.1a ecwacion  general de  uma
circunferencia es xz—}f‘-E:H? =0, jCual
£5 su ecuacion ordinaria?

a) x4y =16
b) (x4) 7 =0

¢) (x+2)"+Hy-1)" = 4
d) X" Hy+3) =25

331 Determinar el centro v radic de la
circunferencia que tiene por ecuacion
general 25"+ 2y -2x+6y-27 =0

a) c[’%._—%}.r=4
b) of-3,2),
21
c) C[g-g)-.
d) c(4.-1).

332.La ecuacion de la circunferencia com

centro en (-1,2) v que pasa por el punto
(3.4) es

a) (-1 (2 = 20
) (x+17+y-2)" = 20
Q) (+1) 432’ =20

d) (-1 =20

333 La ecuacion de la circunferencia cuyo

centro es (7,-0) v que pasa por el punto A
(2.2) es:

a) (x+7) +(y+6)" = /89
b) (x-7)+Hy+6)" = 89
¢) (x-7)"+y+6) = /89
d) (x-7)+(y-6)" = 89

334 La ecuacion de la circunferencia com
centro (-3.-3) vradio 7 es:

2) (x-3)Hy-57 =7

b) (x-3)Hy-5) = 49
¢) (3 Hy+5) =49
d) (x+3)"Hy-5) =49
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335 El centro v el radio de la circunferencia
(x-3)"H{v+3)" = 16 son:

a) (3-3). 1=16
b) (3-3). 1= 4
¢) (3.3). 1=16
d) (3.-3).1=4

336. La ecuacion general de la circunferencia
con centro of-4,5) vradior= 3, es:

a) X -y +8x+10y+32=0
b} x4y +16x-8yv-32= 0

€) X+ +8x-10y+32 =0
d) x*-7+8x-10y-32= 0

33751 la cirounferencia tiene su centro en el

punto (2.2} v es tangente a los ejes
coordenados X, v, su ecuacion es

2) X4y =4
b) (x-2)+(y-2) =4
¢) Gy’ =8
d) (25 =4

3.4 Secciones conicas

338 Encuentre las coordenadas del foco de la
parabola cuva ecuacion es ],': =fx

a) (0312)
b) (3/2.0)
) (0.3)
d) (2.0)

1.5 Ecuaciones cartesianas de las conicas

339

340.

341.

342

343

La ecuacion que comresponde a uma
hipérbola es:

a) "? + =1
2y

b) E_ E =1

o) (x27+y=3) =1

d) (x-1)" =y+1

La magnitud del eje focal de 1a ecuacion
X = =

La ecuacion v = x~ representa vna conica
Namada:

a) circunferencia con c0,0)
b) hipérbola con o(0.0)

) parabola con w(0.0)

d) elipse con c[0,0)

Fl parametro p de 1a parabola }‘: =B es

a p=8
b) p=-8

c)p=2
d) p=32

Fl cenfro v el radio de la circunferencia
(x-1)7"+{y=2)" = 4. son:
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344 Laecuacion x = -8y comresponde a una

a) circunferencia
b) elipse

c) parabola

d) hipérbola

345. El foco de 1a paribola x° = -8y. es:

a) (-2.0)
b) ( 2.0)
¢) (-80)
d) (-32.0)

346. El punfo que perfenece a la paribola
v=3x", es

a) (2.0)
b) (0.0)
c) (1.4
d) (2.3)

347 La ecuacion

ua;

a) parabola

b} hipérbola

c) circunferencia
d) elipse

348.5i T = Kt" siendo K = 2 v -0 podemos
decir que T:

a) es inversamente proporcional at.
b) dismimrve con respecto a t.

C) aumenta con respecto at

d) es constante con respectoat

340 Cual ecuacion
hipérbola.

coresponde a  uma

a) f—}: =
b) ‘_‘,’2 =4px

-

2 -
351.La elipse X .Y 1 se intersecta con
100 64

el eje "x" en = a, v se infersecta con el gje
"v" en=Db. Los valores de a vb son

a) a=100.b=064
b) a= 50.b=32
c)a= l,b=2¢6
d) a= 10,b=8
352 La ecuacion comrespondiente a la grafica
es: I
a) X‘q—y)‘=1
b) Xy =1
c) xy=1
d) y=x
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353. Las coordenadas del foco de la parabola

Kz+2}'= 0 som:

a) (0.12)
b) 22)
o) (0-12)
d (12,0

354. La ecuacion de la elipse con vértices

(=00, v (4.0), v los puntos
(0-+/7)0.+/7 ) como extremos del gje
IEN0T, €5

357. Determinar la ecuacion ordinaria de la
parabola vertical con vértice en el origen
v longitud de lado recto 1gual a 4.

a) f=—4}'
b) v = 4x
c) X = 4y
d) 'f=—4x

358 Hallar la ecuacion ordinaria de la
hipérbola con centro en el ongen v
vértices v focos

42

< 7 v-3.00.w(3.00.1(-5,00.12.0).
a —_——
) 16 7
y " 142
b X +—— = 3 =0 -
) 16 9 ) 9 16
1 pl
¥y _ 3 .2
i —_——= ¥4
) 1677 1
7 2 16 9
q%{%q
355.La ecuacion de la pardbola con foco en
(3.0) v vértice en el origen es: 1 g
1 g X g
a) v =13x 9 16
b) v =12x
c) ¥y = 4x 359 De la ecuacion de la elipse cuyos vértices
d} v = 6x son (8.0).(-8.0) v de foces. (5.0).(-5.0)
356. Los semigjes mavor (b) v menor (a) de la 7.2
elipse cuva ecuacion esta dada por a) ?E +2—_ =1
253%™+ =100 son: ) ?\
t) X3 g
64 39
a syl p .
b) 476 T
c) 25v4 I
d) 4y5 g X3
39 64
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360. De la ecuacion de la elipse cuvos vériices
son (5.0),(-5.0) v de focos (4.0).(-4.0)

R S A
25 16
2
SR
16 25
9 XY
25 9
2
9oL
9 25

361.Las coordenada_s: del foco de la ecuacion
de la parabola x™+2y =0 son:

1
a) (0. E)
b) (0. Ej{
c) (0.- 5}

1
d) (.0)
362 Determinar el fipo de conica v

ecuacion ordinaria si se sabe que
ecuacion general es 4x° -0y 36 =0

=
=

a) x° = 36y. paribola

b) x+y =0, circunferencia
c) xz.-'g—yz.-'ll =1, elipse

d) x*/9-y"/4 = 1. hipérbola

363.La ecuacion general de una conica es
Ox’+4y-18x-27 = 0 ;Cuil es su
ecuacion ordinaria?

bl

_'|~|_-,
a) = -2 =1

o 4
w1
PR
o X, 007,
4 0
2 . 2
12 @1

9 4

b) 1

d)

364 Hallar la ecuacion general de la elipse
cuya eClacion ordinaria €3
x+2’ G-,

4 2

a) 42y 2%-y-1=0
b) X2y +Hx-4y2 =0
¢) 24y -2x+3y4=0
d) 3y +x2y+6 =0

3.6 La Ecuacién General de 2% grado

365.1a ecuacion x +v-2x2v4 = 0 nos
Tepresenta una:

a) elipse

b) hipérbola

) circunferencia
d) parabola

366.El punto que pertenece a la elipse dada
por la ecuacion 4:{2+‘:}l~3;j =30 es:

2) (2.2)
b) (1.2)
0 (2.3)
d) (0.2)
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3.7 Trayectorias curvilineas

367 Las ecuaciones parametricas x =a cos t,

v=" sen t corresponden a una

a) elipse
b) recta
c) parabola
d) hipérbola

368. Dadas las ecuaciones parametricas X = st,
v = 2t=2, la ecuacion que se obtiene al
eliminar el parametro t, es:

a) x+y+10=0
b) 2x-5v+10=0
c) 2x+v-10=0
d) Tx+6v+3=0

3.8 Coordenadas v ecuaciones polares

369 La ecvacion de la linea recta v = 2
expresada en coordenadas polares, es:

2
a r=—
send
b) 1=2
c) r=senb
d) r=2sen 6

370. Transformar Ia ecuacion polar r=2 cos 6
a la forma rectangular

22
a) X -y +2x=0

b) x4y -2x=0
c) —xz—jfﬂx =0
d) x-y+2x=0
371. La ecuacion rectangular X2+':.-'2 = % en su
forma polar, es:

a) r==Gsend
b) r=cos@
c) r==Gcose
d) r=send

372.La ecuacion polar r = sen & en su forma
rectangular, es:

a) Xz+}': v=0

b) x+yy=0
c) -f+j,f3-§,' =0
d) x-y+y=0

373. La ecuacion polar sen B-roos =0
expresada como ecuacion cartesiana, es:

-

a) v=x
b) j,f=x3
c) v=x

y=1

374.La ecvacion de la linea recta v = x+1
expresada en coordenadas polares es:

a) senbcosB=1
b) r{senB-cos 6)-1=10
c) r{senB+cos @)1=0
d) 2r-1=0
375.La ecuacion de la circunferencia

Xj—}'j = 1 expresada como ecuacion
polar, es:

a) 1= 1
b) r=-1
Q) 1=0
d) r=2

HIVEL SUPERIOR
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376.La ecuacion de la pasdbola ¥ = x
expresada como ecuacion polar, es:

a) r-cos®=0
b) r-cos 8=0
c) rsen f-cos 6 =0
d) sen"6-rcos B=0

4. Calculo diferencial
4.1 Funciones v limites

377 Una funcion que se puede expresar en
terminos de polinomios se llama:
a) compuesta
b) algebraica
c) racional
d) trascendente

378. Se hace una caja rectangular sin tapa, de
una lamina de 8 x 10 dm. recortandole.
cnadrados de igual famafio en las
esquinas v doblando las cejas para darle
forma. Fl volumen esta dado por:

380. Determinar el dominio de la fiuncidn

1

2
yA-x-

gx)=

a) xe(==4) U (4.+=)
b) xe(-==-4)

c) xe(-4.4)

d) xe(4. o)

381.Dada la fincion fix) = 3x-2, caleular el
i L2100
a) -3
b) -2
c) 1
d) 3

382. Fl dominio de la funcién fx) = /3% -6
]

a) xe(2.+=)
b) =xe[2,10]

c) xe[2.+ =]
d) xe[-oe.+7]

[ =[] 383.La asintota horizontal de la funcién
x x 2
B V= }: n esta dada por la expresion.
x x X
(= =[]
a) x=0
o b) x=1
a) Vi) =(10- x)(8- %) x ©) T":i‘i
b) Vix)=(10-2x)(8-2x) 2x d) y=
c) Vix)=(10+x)(8+x) x .
lim 1-
d) V() =(10-2%)(8-2%) x 384 Elvalorde T 126X
x—=0 =x
379, El dominio de la funcién y= v/1-x” es a) o existe
el infervala: b) 0
c) 1
a) [-1.1] d) -1
b) [0.1]
¢) (-L0)
d) (-1.2)
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385. Encuentre el limite de 1a fimcion
'-_

fI:K:|-= A 2x

4+52

cuando x—0

a 2
by 1
) E
4
d 0

386. Encuentre el limite de 1a fimcidn

N

fix)= x-1 cuando x—3
3x-3

a) mfinito

by 43

c) 0

d)y 2

387. Cuando x es muv grande, la funcion

fix)= 1 5€ APIoXIma a:
X

a) infinito

b) menos infinito
C) cero

d) menos uno

lim
388 Fl resultado de: (x2-x+1)(x+3)
x——4

a) 43

b) -13

c) -21

d) -12
4.2 La derivada v sus interpretaciones
389. La derivada de flx)=x

a) f'(X)=x
b) f(x)=x"
¢) £/(x)=5x
d) £'(x)=5x"

390. Indique cual de los siguentes conceptos
esta relacionado con la aplicacion de la
derivada en la fisica.

a) masa

b) velocidad
c) trabajo
d) presion

391, Indique cual de los sigmentes conceptos
esta relacionado con la aplicacion de la
derivada en la geometria

a) grado
b) radian
c) pendiente
d) intervalo

392 La interpretacion geomefrica de la
derivada de una fincion es:

a) una recta

b) lapendiente de la recta a la curva de
la funcion.

) unacurva

d) un limite

393 La pfildifﬂtt de la tangente a la curva
v=3x"-2x enel punto (1.2) es:

a) 10
b) 4
c) 1
d) 4

394 El simbolo % de la funcion Q = Q(f)
representa la:

a) razon de cambio de () respecto at

b) rapidez de cambio de f respectoa Q)

) pendiente de la recta secante a la
curva Q (1)

d) abscisa de un punto crifico de la curva

Q)
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395. La denivada de una funcion y=1{{x) en un
punto ¥ = xy del dominio. representa en
ese punto la:

a) ecuacion de la secante
b) ecuacion de la tangente

c) pendiente de la tangente
d) pendiente de la secante

396.En la ecuacion %=—K} donde K es
una constante, significa que T

a) aumenta respectoat

b) disminuye respectoat

c) es constante respecto at

d) es directamente proporcional a t

397 Una fimcion puede alcanzar un maximo
o un minimo en donde la derivada tiene
un valor de:

a 0
by 1
c) -1
d) vna constante

398. La derivada de Ia funcion fix) = Sx° es:
a) 3
b) 20x°

¢) 26x+c
d) 5x°

300. La derivada de fix) = 3x

400.51 gfx) = %32’3 -4x2 +x? —1 hallar
£(x)

a) g(x)=x 4x+3x"
b) g =x 4x +3x
¢) gx)=x""+8x743x"
d) g(x)=x"+6x"43

401. La derivada de la funcion fix) = x2+/x
£s
2
a) f'x)=—
) £'(x) N
5

b) £'(x) = ; xx

¢) f'(x)=2x/x
d) f'®)=x"

402. La trayectoria de una particula esta
descrita por la funcion

st) = 424084
L4 5=
velocidaden t=2 seg.

Calcular  su

a) -15.6m's
b) 92mf
c) 43m's
d) 82m%

403 Obtener la ecuacion de la recta tangente
a la curva }'=x3—2x enelpmtox=1.

a) 3x-y+2=0
b) x-y+3=0
a) f'(x)= sz c:)r Ex—jjr,'—l =0
b) £(x)=6x d) x-y2=0
c) f'(x)=6x
d) fr(x)=3x"
NIVEL SUPERIOR GULA DE EXAMEN 2001
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4.3 Derivadas de funciones algebraicas

404 1a derivada de Ia

a) £/(x)= (3x -12%+8)x”
3x® -12+8

ke f

¢) £'(x)=1-8x+10x"

b) £(x)=

d) f'{x}=%-%+ﬂ

K!-

405. La derivada de la funcién
v= (1) (14" es:

dv 2
—=-2(1+ty~
B S =21+1)

dv 7 T .2
by —={-t"+2-101+t" 7"
:Idt ( X )

funcion

406. Obtenga la derivada de r=g7~/3-46

dr _ 60-100°
de  (3-44)"
dr 20

b) e i

4 (3-40)"

dr _ 203-46)"
dﬂ [3—4’9)3:
dr _ 3-40

d == —
a8 (3-40)"

Js-1

407.La derivada de la funcidn f{s}=ﬁ
g

L=

a) f'(s)= .
(Ws+1)°

1
Va5 +1)°
c) fs)=0

& ) =is

408. La derivada de flx) =x ° es

b) £1(5)=

o &£t 3 £0)=¥ax
dt ﬁ+t3]2 b) f;[X:J:jrézf.-
: o f'x)=x"
g & -2l 9 rE=x
—
@ ) -
' 409 La derivada de la funcién (3x-1) es:
a) 303x-1)
b) 18x(3x"-1)
0 503x)
d) (6x)
NIVEL SUPERIDR GUIA DE EXAMEN 2001
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410. La funcion correspondiente a la derivada
de 1a funcién F(x) = +/x . es:

a) f(x)=x"

b) £'(x)=Yax'"

) £(x)=¥x'?
1

dy £f(x)=
) £'(x) EN
T
411 Laderivada de y=+/3x" -2 es:

1
24/3x%-2
ox
T
4/3x- -2
ix
c) =
Y3ix~ -2
d) Ox'-6x

a)

b)

412 El resultado de 1a % para la expresion

X}’—Q}; =4 es:

-y

a)

X +4y
b) —
x+4y
c) 0
d) x+4y
_}r
413. La derivada del cociente f[f_xi , es8:
o(x

. f(x)
)= L&
R
b) t(x) = O E)-g®
(2(x))”
¢) ') =£'(x)-gx)
d) W)= 2 -E®
g(x)

414 Determine la derivada de la siguiente
foncién £3) =

a) ') =1

b) )= =
X

3
1
o) f'®)=-—

d) f'iix)==x
415, Si f{x) = (x +9)"_ hallar £'(x)
a) £'(x) = 3x(x +0)
b) £(x) = 6x(x"+0)
¢) £'(x)= 3(x=9)
d) £/(x)=4x

416. El resultado de derivar
fix)=3x3-3x+1 es:

2 k3 -3+ k2 01)
v) [ —3x+1) 72 1)

c) (_2(3—3x+1) (xz—l}

d) x-3x-1
417. La derivada de fix) = (x'+1)° es:

a) £(x) = 3x(x+1)
b) £(x) = 3x(x"+1)
¢) £'(x)=6x(x+1)

d) £'(x) = 6x(x+1)’

MIVEL SUPERIOR
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418 Denvar implicitamente la
25 y+Ty = 30:

EXPIesion

dy - 50y
) —=———-—
dx  25x=-+7

b) (25x2+ n% =0

) (25x2+7y)

¥ _30
dx

d) {35:{+?}%={}

419 Calcular la derivada de la siguiente
funcion implicita xyx+y) = 1+x

4.4 Aplicaciones de la derivada

420. La expresion verbal "se inyecta aire a 1n
globo esférico a razén de 20m’®/min"
en témminos de simbolos matematicos se

CEPIESA COMmO:
a) % =20m" / min
b) ar_ W0m? / min
dv
dr o
¢) —=20m’/min
dv
d) %= 20m’ /min

421.La derivada dy/dx de la fincién y = f{x)

se interpreta como:

a) Surazon de cambio instantaneo con
respecto a X

b) Lavelocidad instantanea de la

funcion fx)
. Ixy
VY= ¢) La recta tangente a la funcién f(x)
by -T2 Y pmode
T G+ Ixy)
422 51 f'(x) = 2x entonces la ecuacion de la
9y = {1—2:-:;;—3-1} recta tangente a la curva v = fix) en el
! Ex3+25:5f) punto (1,1) es:
2-x+ Iy
d)y = ﬂ a) v-2=2(x-1)
(Zxy-v7)
b) 2= (x-1)
c) v1=2(x-1)
1= (x-2)
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423 Un disco metalico se dilata con el calor.

51 su radio aumenta a razon de 0.02

pulgadas por segundo ;Con qué rapidez
aumenta el area de su cara cuando su
radio es 8.1 pulgadas?

a) 2 pulgz.-'seg
b) 3 pulg’/seg
¢) 1.018 pulg’/seg
d)-1.018 pulg’/seg

424 La pendiente de la recta tangente a la

grafica de la funcion f{x) = 2x°+5. en el
pumnto
(-2,13) es:

a) 26
b) -8
c) -2
d) 6

425 Por el crterio de 1a segunda derivada al

calcular los valores maximo y minimo de
Ia funcion y=x"-3x

a) Punto méx( 1.-2);punto min(-1, 2)
b) Punfo mix(-1. 2);punto min( 1.-2)
¢) Punto méx(-2, 1);punto min( 2.-1)
d) Punto max(-1. 1);punto min( 1.-1)

426. Para encontrar dos niimeros cuya suma

sea 30 v su producto sea maximo, la
funcion a maximizar es:

a) p(x)==x(30-x)
b) p(x)= (30-x)x’
c) p(x)=x(x+30)
d) p(x) = (x+30)x

427 A un cono recto circular invertido le
entra agua a razén de 2 cm’/min La
altura del cono es cuatro veces su radio.
JA qué rapidez sube la superficie del
agua, cuando la misma alcanza uma
profundidad de 10 cm en el cono?

dh 8n
1) —=—
dt 23

428. La segunda derivada de la funcion
= C0s(X) es:

a) cos(x)
b) -sen(x)
C) -cos(x)

d) tg(x)

420 Para obtener un punto crifico de una
funcion £ en un punto ¢ de su donunio
debemos checar que:

a) £c)=0. o £'(c) no existe
b) £7c)* 0. o f'(c) no existe
c) £(c)=0, o £'{c) existe

d) £(c)=0. o £c)

430.El punto donde cambia el sentido de
concavidad de una curva se llama:

a) MAaximo

b) minimo

) punto crifico

d) punfo de inflexion
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431.La interpretacion fisica de la segunda
derivada es la:

a) aceleracion

b) velocidad

c) welocidad instantanea
d) velocidad tangencial

432 A la derivada de la velocidad se le
conoce fisicamente como:

a) espacio
b) aceleracion
c) tiempo
d) resistencia

433. Indique la segunda derivada de Ia
fincién dada por: fix) =x

a) £(x)=3x
b) £7(x)=3x"
¢) £"(x)=6x
d) £7(x)=6x"

434.Un objeto se tira verticalmente hacia
arriba con una velocidad de 144 pies's.
Su altra wif) (en pies) sobre el suelo
después de t segundos es s(t) = 144t-16t°
1a wvelocidad v la aceleracion a los t
segundos es:

a) v(f)= 14432 a(t) =32
b) v(f) =144 -32ta(f) = 32
Q) vf)=32t  aff)=0
d) v(f)= 144 -32ta(t)=-32

435.58i f{x) = (x™+1)° calcular £"(x)

a) £(x) = (x-3)(2x’+1)
b) £7(x) = 60 +1)(5x +1)
¢) £7(x)=6x(x’+1)

d) £7(x)=8x"

436 Seay= "1 hallar &y
x+1 e
a) dyids’ = 1
b) dvide = lx+1
¢) dyids’ = 4/(x+1)
Sy
Py’

dx._

437. La segunda derivada v" de la funcion
y=/4-x2 es

a) zf'=%l(x:" —4}3]

b) Y=t

.

- 4
) Y=

b-xf
§ ?‘=§l{4—xﬂ

438 El valor de la curvatura para j-.-'=xg en el
punto x =1 es:

N
245
5

b

) 2*.."5
2

c -

) 37
2

d —=
5.5
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430.En el intervalo donde la segunda

denivada de la funcion tiene signo
positivo, el sentido de concavidad de la
CUIVa £5;

a) hacia abajo

b} hacia arriba

¢) no presenta concavidad
d) de(==.1)yde(l. =)

440, Geometricamente la grafica de una

funcion fix) "se eleva” cuando

a) X dismimrye

b) x aumenta

C) Xescern

d) x es menor que cero

441 Dada una funcion f confimia en [a,b] ¥

diferenciable en (a.b); para que ésta sea
creciente en [a.b] debemos checar que

a) £'(x) > 0 paratodo x en[a.b]
b) £'(x) =0 para todo x en [a.b]
¢) £"{x) = 0 para todo x en [ab]
d) £7(x) = 0 para todo x en [a.b]

442,51 para una funcion v=fx). v' =0 en

algin X = ¥ de su donunio, decimos que
&1 X = Xg existe un

a) minimo

b) maximo

¢) punto de inflexion
d) limite

443 51 fix) es creciente en el intervalo (a.b),

entonces la derivada £(x):

a) tiene signo negativo en (a,b)
b) tiene signo positivo en (a,b)
c) se hace ceroen(ab)

d) es menor que cero en (a,b)

4.

Dada v=(x).sif'"(@)=0vf" (a)y=0
entonces €l punto de abscisa x = a
corresponde a un:

a) MmAximo

b) punto de inflexion
¢) minmo

d) punto critico

. 2 -
.La fimcidn v = 2x" es creciente en

a) x=2
b) x=-
c)x=10
d) no es creciente

446. Encuentre los puntos de 1a parabola

}f=x2+l que estan mas cerca del origen

a) (2.0)
b) (-1.2)
c) (0.1)
d) (1.2)

447, Encuentre los puntos de inflexion para la

fimcion g(x) = 6x°-3x°

a) (1.2)

=
—_——
o
i 2
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448 De los mfervalos donde la funcidn es
creciente v decreciente respectivamente;
fx) = x"4x+2

2) (oo, 2)(2.)
b) (coo-2)(2.)
Q) (2, )=2)
d) (4,).(4=)

40 Los intervalos en los que la funcién
V= x*+6x"+x-1 es concava hacia arriba
v concava hacia abajo sonc

a) concava hacia arnba en (2.==),
concava hacia abajo en (-==.2)
b) concava hacia armiba en (-==,1),
concava hacia abajo en (1.==)
¢) comcava hacia arriba en (-==,0),
concava hacia abajoen (0, =)
d) concava hacia amiba en (-==,2).
concava hacia abajoen (2,22)

4.5 Funciones exponenciales

450 Determinar la derivada de la funcion
dada por: y=¢

a) Y=x¢
b) v'=e
c) V=x
g y=¢"

451. Determinar v para la funcion v =x"¢*

a) v = Ixe*

452 La funcién v = € es creciente en el
intervalo:

2) (0-w)
B) (oo )

Q) (-=.0)
@) (0:+ =)

453 Determine la derivada de 1a funcion
f{x) =E3:|:+2

a} 263!&2
b) 3e
¢) 3™

Ix+3

d) 6e
454 Fl resultado de derivar vy =™ es:

a} 2621—1
b) 2in(2x-1)
¢) In(2x-1)
d) 2x-1

4.5 Funciones circulares

455. Obtener la derivada de
y=3senx-5cosx

av==a sen’x-10 cos'x
b) v =S5cosx-3Isenx
c) vV = Jcosxtosenx
d) ¥ =-3cosx+isenx

456. La derivada de la funcion
flx)= sen’x+C0s X es:

a) f'x) =2senx+2cosx

b) ¥ =(x +2x)e" b) £x) =1
¢) v =(x+2)e" ) f'(x) =2 cosx-2 senx
d) v =(x4)e" d) f'x) =0
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457 Caleula 1a derivada de 1a funcidn
fix)=x"-senx

a) £x) =2xcosx
b) (%) =2x+cosx

D3

c) £(x) =2%—cusx
2

d) £(x) =1%—cusx

458. Obtenga la derivada de y=senx cos x

a) V= cosX-senx
b) v'=-(cos xt+senx)
c) v= Cos X-sen’X
d) v= cos x+sen’x

450 51 denva la funcion fix) = sen'x el
resultado es:

a) f'(x) = Scos'X cos X
b) £'x) = Ssen*x cos x
c) f'(x) = Ssen'x+cos x

d) £(x) = Ssen’x-+dsen'x

460. La derivada de 1a funcion v = 2sen 4x

a) 2cosdx
b) 2(cos 44
c) 2cosdx
d) 2sendx+4

461. Calcule Ea derivada de la fincion
hix)=x"senx

a) h{x) =2xcosx

b) b'{x) =25 cosX senx

c) h{x) = x'cos x+2% sen X
d) h(x) = x"cos X-2% senx

462 Determine la derivada de la funcion
siguiente: fix) = cos 3x

a) f(x) = sen3x
b) £(x) =-3sen 3x
c) £(x) = 3sen 3x
d) £(x) =-sen 3x

463. Calcular 1a derivada de

sen X
) = ——
SEN X +COSX

a) f'(x)= (senx +cosx }'E

b fE@)=—
(senXcosx)”
Q) £ =— COS X -Se X

(sen X +cos sz
d) f'(x)=secxcscx

464 La derivada de la funcién f{x)= ——_
1-senx
es!
a) £1(x) = -SENX
(1-senx)’
b) ) =— "
1-senx
C} f.'(x}= CO5- X
(1-senx)’
l:ﬁ f’l:K}=— SEN X .
(1-senx)”

465. jCual es la segunda derivada de
fix)=x"%

a) £ )= x"

b) £7(x)=42x"
¢) £(x)=30x"
d) £(x)=42x"
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466. Obtener: S (tan 2x)
dx

a) 2 tan 2x sec 2x
b) 2sec 2x

¢) 2sec’2x

d) sec’2x

467 Hallar 1a derivada de fix) = sen 3x cos 2x

a) £'(x)=-6cos 3x sen 2x

b) £'(x)=-2sen3xsen?x+3cos3x cos2x
c) £'(x)= 3sen 3x cos 2x

d) £'(x)= 3sen3zcos3x-2sen’xcoslx

468. Hallar la derivada de la fimcion v = senx’

a) y=szen 3%
b) ¥ =3xsenx
¢) v'=rcos 3

d) v= 3xcos X

460. Caleule 1a derivada de i{ cosx ]

dx| senx

dv
a) —=cotx

dx

dv
b) E=_CHEX
dy 1
X cgc’x
dy
dx

c)
1

d)

cotx

1
senx

470. Calcular Ia denivada de y=

a) V= cscx
b) ¥ =-cscx
C) V= cscxcotx
d) v=-cscxcotx

471.El resultado correspondiente a la
derivada de la fancion
4 1
Y cosx tanx

a) V=cotx+secx

b) j,"=45a:xranx—csa:2x

¢) vV=4secxtanx-cscxcof X
d) ¥ =cot X-sec’x

472 Obtener 1a derivada de
2(t) = tan(3-sen 2t)

a) g(t) = -2 cos(2f)sec” (5-sen 2t)
b) g(t)=-sec’(S-sen 2t)
¢) g(f)= sec’(5-sen 21)
d) g(f)= sec (5-sen 2t)+2 cos 2t

473, La derivada de la funcion
V= X sen x+2x cos x-2 sen X es:

a) V=2xcosx-2senx-2 cosX
b) v'= x'cos X-2 sen X-2 C0S X
c) v =x"cos x+2x7cos X

d) y=xcosx

ba

=]

474 Calcular 1a derivada de
g(x) =x tan(2+x +7

a) g(x)=2+/x sec(2/x Han(2/x )

b) g(x)= /X sec’(2+/x pan(2x)
2Jx -

¢) gE)= = sec(2+/x Fan(2+/x )
Jx2

d) g(®) =x""sec’(2+/x Hrsec’[x
475. Caleule la tercera derivada de y=x senx

a) vV'= cosXsenx

b) v"=-xcosx-3senx
) v'= 2senx-3xsenx
d) v"= cosx-Xsenx
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4.7 Diferenciales

476.La diferencial de la funcion v = %" esta
dada por

xn+]
a) dy= dx

n+]
1]} dy = e ldx
{'] dv= peldx

d) dy= (n-1)xPdx

477. Encuentra dy para v=sen x
a) dv=cosxdx
b) dy=-senx dx
c) dv=-cosx dx
d) dy=xsenxdx

478. Calcular el valor aproximado de /359

a) 6.0003
b) 6.50
) 59017
d) -598

479 1a diferencial dy para la fincidn
V= X3 es:

a) dy=(8x-12%)dx
b) dy = (4x-6x)dx
¢) dy=(12x+8x")dx
d) dy = (4x° +6x)dx

480. Calcula 1a diferencial dy para la funcion
y=+x-1

dx
Jx-1
_dx
24/x-1
dx

x

dx
2z

a) dy=

b) dy=

0) dy=

@) dy=

481, ;Cual sera el volumen aproximado de
Imle que se usa para manufacturar una
pelota lmeca con radio de 2 cm, =i el
grueso del hule es de 0.1 cm?

a) 3.50cm’
b) 5.30cm’
¢) 5.03cm’
d) 3.05em’

4.8 Funciones inversas derivadas de
logaritmos v funciones circulares
inversas.

482.La derivada de la funcion v = arc sen x
e

a) dy/dx=1/y1-x>
b) dyldx=1/ "u'lll +x7
¢) dyldx = 1/yx2 -1
8 dylds= =

)

Y1-x2

483. Encuentre Ia derivada f{x) = In(x"-3x)
2x -3
a) =
X -3x
b) (2x+3)/(x"-3x)
¢) (2x-3)(x"-3x)°
) 2x+3

x% +3x
484. ;Cual es 1a derivada de la funcion
v=arc cos X7

2) dyldx= ——

—_—

o ]
b) dyvidz= Livl+x”
¢) dyldx= ~x° -1
d) dyldx = -1/4/1-x"
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485. La derivada de la funcion y= Inx” es:

a) 2x°
b) Inx
c) 2

X
d) In2x

486. Cual es la funcion inversa de y=¢"

a} }_'= EX-.E
b) v=Ine"
c) v=Inx
d) v=xlne

487 Cual es la derivada de fix) =In &

D) £ @)= —
e

b) £ (x)= 3

O @=1

d) £ (x)= ™
488 Dada fix) = iz calcule £7(x)
o

a) f'(x)= —ix
€

b) £'(x) = ——;

o) f'®)=¢

Q) (%)= ——
€

489.Si v =sen xe™, calcular v/

. x 2
a) V= 2senxe +cosxe
3
b) v'= cosxe
S
c) v=¢ senx

- "
d) v = cosxe +senxe

490. Dada f{x) = e, calcular £(x)

1

a) f'(x)= e_‘_:
1

b) f(x)= - ! ex

-

x2
c) fix)=e

491. Calcular v, dada y = xe*

a) ¥ = xe

b) y=¢
-1

¢) ¥=xe

d) v = & +xe”

492, Al derivar In(x’+10x) se tiene:

1
%7 +10x
3x2 +10
x° +11{}x
¢) In(3x’+10)
3x? +10
In(x” +10x)

a)

b)

403 Fl resultado de derivar v = log;p(x"+2x)
e5:

a) 2x+2
b) eﬂx—E
C:} EEE!'.

2x+2
d) =

X°4+2x

logye
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404_Si fix) =In (x”-5)". calcular £'(x)

a) £'(x)= 6xx-5
b) £(x)= /x5
¢) £'(x)= 3n2x
d) £'(x)= 3 (x"-3)

495_Hallar la derivada de la funcién y =x"

a} },= K_t-l

b) ¥=x Inx

¢) v= X (Inx+l)
d) v=x"Inx

496. Calcule 1a 4° derivada de fix) =™

X

a) £ @)=

£
= .|...|'—l

b) £ =
¢) fim)=-a'e™
d) fix)= a'e™

A e

497. Calcular la derivada de fix) = 10°°

a) £'(x)=(3)10™"
b) £'(x)=(3x)10""
¢) £1(x) = (3x4)10°%

d) £'(x)=(3)10""n(10)

498 Cuanto vale y dada y= e*=

400 Seay= 3 3% catoyle v

3

a) v = oX +3
b) v =( 3_3) Ex3 +3x
C:} ,J = e?'EI'i'E

d) v= (3x3_3x) E3x3 +3x-1

l-x

500. Calcule £'(x). dada f(x) = e+

v

3:} f;[:K}= e (1+x)

2 m

b) %)= -

-

1+x)F
1

c) (=)= e I

@) £'(x)= e

5. Calculo integral
5.1 Antiderivadas e Integral indefinida.

501. El calculo integral es la:

a) operacion inversa del caleulo

diferencial
b) regresion de los diferenciales a las

1 L magnitudes finitas

a) y= —el-s C) operacifn que nos permite encontrar
(1-x) derivadas
t d) operacion que nos permite encontrar

b} -jf S fl—:}_. ﬂ]ﬂg]iﬂlﬁiﬂﬁ infinitas
C} }J =g [E—::r

1
& y=cr
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502. ;Que signo indica 1a integral?

a) ==
b) & (x)
dx

C}E

g ]

303. Manera de infegrar una funcion potencia

_m+]1

a) |ymax =% reme-]
il

b) Ixﬂﬁ{= = +c,m=-1
m+1

c) Ixf'mtiﬂz=x +o.m=-1

oo
@ Jxmax=2m=-1
m

504 Regla para integrar una potencia

a) [vau="
m—+1

+com=-1

Um+1

b) ILdeu= 1+4:_1]1;t—1

m+l1

c) II_,Tmtiu= +com=-1

T+l
U 1+c_m;e—1

) [Udu=

506. I.aimegmhie[senx cosx dx es:

a) sen x+c
b) Yasen'x+c
c) Y4008 X+C
d) oS X+C

507. Calcule Ia integral de | (35-4)7 dS

(35-4)°
3

b) 5{33-4}3”

a)

+C

(35-4)°
c) g

d) 6(35-4)+c
508. Encuentre una funcion cuva primer

derivada sea 3+x-5x v tenga el valor de
20 cuando x =46

+C

3} 316+3X—lxz—5x3

b) 306-3x+—=x*-2x2

ba | = b2
Lad | ny

c) 305- E.Fl x2 _EKE
2 27 3

d) 304+3x+%33-§xz’

500. Calcule la antiderivada de Jx’dx

505.;Qué se agrega a la funcion original a) I= 2x+c
cuando se regresa de la antidenivada? b) I=2x+c
1 3
a) una funcién €) I=5x4c
b) una constante 1 3
¢) una literal d) I=3xc
d) vna letra
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510. Rfﬁuelvajcosixdx
1
a) I=35en§x+c
o) I=sen%x+c
1
c) I= Esen 3x+c
d) I=3KSEE%K+C
511. Determine [18x2dx
a) I= 0x’+c
b) I= Ox'+c

¢) I=18x+¢
d) I= 6x'+c

Determine Ia integral | (x° +2)% 3x%dx

LM
[y
=]

a) I=(x'+2)'+c

b) I= % (x*+2)+c
0 I- %{Xi £2p+c

d I= % (x+2)+c

513. Determine | 20x5dx

514.Si%=kv encuentre P como fimcion de
v
v, 51k es una constante

a) kv+c
b) kv

7

C —I_+{.‘
) 3
kv’

7

&

d)

Sli.ﬂvalmdejcosxéi £5:

a) -sen Ju+c
b) senx+c
C) CosX+C
d) -sen x+c

516. El valor de J (x-1)2 dx es:

[3_1)31
a) B C
b) (x-1)" 4

20,
0 -+l

20

21
da -1

21

_|_c

517. La formmla que comresponda a la infegral

20 4
a}I=Tx+¢: I=I— es
u
by I= zgﬂxx—c
) [=—x+ u
6 b) I=In pfc
d) I=20x"+c o I=-LuZic
2
d) I=u’+c
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x dx es:

518. Fl resultado de |
xz+].

a) (+1) +c
b) In(x"+1)<c
c) x+1

d) x*+2x+1

519. Caleular J ops? x dx

a) —sen’xdx
b) 1sm2x+lx+c
4 2
-senlx X
4 2
-sendy X

+=+¢
4 2

c)

d

520.Calcule la integral indefinida de la
fimcion fix) = cos x-sen’x
a) CosX-sen X+C
b) %senzxﬂz
c) —_lcoszxﬂz
2
1
d) —cos2x=+c
2
521 La integral de | 3/1-x2xdx es:
4 El
a) E{l-xl}-‘-ﬂ
4 z
b) -5[1-33)*”
3 i
c) —E{l—}zl}3 +c

4
3 p—
§ <(-x) +c

522, La infegral de J (e5 +1)3 % dx es:

EI:I- —I:E-E_l}exl +C

4
t €D L
]
4 x
. N J—
c) €D e3 +c

3
x

d) et [Ex+1}4+e I+

523 Calcule la integral de | %
3+2

3
RERTCI
s 3
b) —§{K3+2)* +c
3

9] . =
c) —§{34+ 23 +c

3
§ FG2+D7 e

5.2 Integral definida

524 Escoja el planteamiento que dé el area
bajolacorva: v=x entrex=2vx=4

a) _[;t:dx
b) —[,x%dx
) —ﬁxzdx

d) _[4:}: Zdx
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525.Elareaenfreelejex y
fix)=x"dex=0ax=4es

a) 68u”
b) 48u°
c) 64u”
d) 100u”

526. Determine el area A=j;3‘ [%x—i}t‘;

2
a) A= 240
b) A= 360
¢) A= 30u
d) A= 280

527 Encuentre el area de la region bajo la
curva y=x"-2x+2 entrex =-1 yx =2

a) —u-

b) —u

529 ; Qué signo indica la integral definida 7
a) _[a. b
b
v |

9 I
d) ja::b

530. Indique como se representa la sumatoria

5
de §i?
i=1

] b ¥ 3 ¥
a) Vit =17 427 437 447 457
i=l

5 2 42 42

2 17 17 1
) Vit=—r—+— .
) % 5 5 5

5 s
¢) ¥Vi? =fl+2+3+4+5F
1=l

d) ii-’ =(1+5)

i=1

10
531. A1 caleular Ei wsando 1a formmla

528 El resultado de evaluar n(n+1 1=1
o = o n+1) el resultado es:
jl x3+x? fx es 2
a) 25
b) 35
a) 3920 cg 35
b) 423 5
c) 65.68
d) 63.12
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10 10
532.Calcule Y2 wsando la fommla 536.Calcule  Yi* usando la formula
=1 i=1
n(n+1)2n+1) a(n+1)6n° +0n° +n-1)
6 30
a) 328 a) 20,200
b} 325 b) 35.003
c) 395 c) 25332
d) 385 d) 25.000
533. Calcule el area limitada por la curva 537. Calcule el area limitada por las rectas
v=x", al eje x. v las coordenadas de los v=xy=x53y=0.x=10
puntos x=1vx=13
a) 75-5/2
a) 26u° b) 754
b) 2650 Q75
¢) 26/13 v a2
26 5 2
d:l' ?u

538 Calcular el irea de la funcién x° en el
534 Calcular el rea limitada por la curva intervalo [0.1].
dadaentre el eje x v y=4dx-x"

a) —u
a) EXN 2
3 U b) 1311
b) ?ui c) Eu_
¢) 243 4° d) 4u’
d) 353’ , 3 )
539. Encuentre el area de la foncion y=x"+1,
535. Aplicando la formula A= lim flc, )Ax cleedelasx y x=-1,x=2
n—poo
calcule el area de la region trapezoidal 2) A=E 7
linutada por las rectas x =1 yx = 3. el v
jex ylarectalx+y=§
R ﬂ b) A=y
a) 0 205
b) 8 Q) A==
97 285 ,
d) 68 9 4=y
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540. Calcular el area limitada por la curva
V= 3—}’—}"2 v el gje de las ordenadas
y=-ley=2

LA

4_ L

a) 31.1

1

L) 4—u
) 3

1 -

c) 4—u-
) 2

Q) 4242
P

541. Calcule el area limitada por la curva
V= X+2x velgexen[-2.2]

(B8]

a) A=Tu
b) A=S8u
¢) A=80v’

d) A=835u"

[E]

542. Calcular el area limitada por la curva
v=xX velejexen[-2.1]

a) A=%u3
b) A=%u1
c) .&=%u3
d) a=14—1u1

543 A1 estudiar  calculo integral nos

CNCONITAI0S que

j; flx dx = F(b)—Fla) corresponde a

lo que se Conoce Como:

a) teorema de Rolle

b) teorema del valor medio

) teorema fimdamental del caleulo
d) regla de Simpson

344 Semn el teorema fimdamental del
. d rx [ )
caleulo Ejl WS +1dx es:

a) t=1
B) x2+1
c) \I"tz_+l
d) t-1
545 Para que valor de k se tiene la siguiente
igualdad [ £lx)ix =0

8258

e

[
Ll o I =

]

546. De acuerdo al teorema fundamental del
cilculo. al  aplicar el operador

d 3 .
EQEE t-dt obtenemos:

a) £
B) 2°
c) x:i

d) x’

54751 G es una antidenivada de f enfonces
G '(x) es 1gual a;

a) G"(x)
b) f(x)
c) £x)
d) £"(x)

548 Defermine 1a infegral jfldx
X

a) 14050670
b) 1.350777
¢) 1.306070
d) 138629436
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540 Detenmine _[4 dx
X+5
9 -
a) Iln— =05877866
5
1
b) —;
c) 0
1
a4 =
) 0

550. Obtenga la integral defimida siguiente:

o

a) 3-2=1

b) 3+2=5
c) 3)(2)=6
d) 23=-1

551. Determinar el valor de la j; x dx

a) 21.3
b) 20
o) 15
d) 23

552 Determine el valor de || xdx

554. Al evaluar _[[;" %(1-x)dx se obtiene:

1

a J—

‘ 3

b 2

)3

3

c —

) 2

1

9 3
555. Para evaluar la infegral I; %
YT +16

podemos hacer el cambio:

a) u=x2+16
b) u=4x2+16
1
Jx2+16
X
%2 +16

c) u=

d) u=

556. Al evaluar ij Jeosxsenx dx se

obtiene
a) 10 ,
b) 20 )
o) 15 ;
d) 8 o 3
) ) :
- . rl 2
553 Evalué j‘_,_ e dx c) 3
3
a) 122 ® -3
b) 3.14
&) 725
d) 2.58
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557.De acverdo a las propiedades de la

integral definida _[: [flx)+ glx)dx es:

a) 7 eleaxs [ 7 glxox
b) |7l [ elox
0 ], flxax [ gl
d) [ "leG)Pax

558 Segin las propiedades de la integral

definida s1 f{x) = 0 para toda x en [a.b] se
cumple que:

2) | f(x)x<0
b) J':f{xhx=n
c) j:f{x]dﬁ—}m
d [’ flxkx=0

o 2. 3
550 Resuelva Jl 3xdx

a) I=10

b) I=45/4
o) I=42/4
d) I=48/4

560. Resuelva | 14 (x? —2x+Tdx

561. Al evaluar la integral definida
_[;H [x +sen x]dx se obtiene:

D
a) —

() P |

ﬂl_ 1,
16 42

562.1a 1azon por la que
[} (5x? +4x +2)dx > 0 es debido x

a) fix) = 0 para toda xe [24]
b) fix) =0 paratodaxe [2.4]
c) fix)=0paratoda xe [24]

d) f{x)— o paratodaxe [2.4]
5.2 Aplicacion de la integral definida

563,51 un gas confenido en un cilindro. al
dilatarse empuja la cabeza de vn émbolo
de manera que el volumen pasa de V
hasta Vi, el trabajo exterior que se realiza
viene dado por:

a) T= j::: VdP

1["
a) [=27 b) T= j,k,; vidp
b) I=32 v,
) I=26 f—‘}T=fvﬂ pdV
d) 1=37 v
d T= Iv; prdv
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364 El frabajo mecanico realizado por una

fuerza no constante F, que provoca un
desplazamiento, esta dado por

a) W= [X.dF

b) W= [F.dx

) W= [Fxdx

d) W= [xdF

565.El desplazamiento efectuado por un

cuerpo, durante un tiempo t = a hasta
t = b, cuando la wvelocidad no es
constante, puede ser calculado mediante:

3 5[ P
b) [ vtdt
9 [, voPa

d) jl’ [v(t|at

566. El trabajo realizado por una fuerza

Fix)= %N alo largo del eje x. desde
X

x=1hastax=10m es:

5367 Fl trabajo realizado cuando una fierza

variable dada como F(x) = L}N alo
2

largo del eje x mueve un objeto de

x=lax=~0mes:

a) -3/3 Joule
b) -5/6 Joule
c) 3/ Joule
d) 5/6 Joule

568. 51 una infegral definida representa el area
bajo una curva, esta debe ser una
cantidad

a) menor o igual a cero
b) munca igual a cero

) algunas veces positiva
d) mavor o igual a cero

560 Siuna curva esta descrita en coordenadas
rectangulares en la forma x = f (¥).
entonces. la longitud de arco viene dada
pot:

a) L= "y’ ()  do

T
v) L=[* Mu—%}zdx

a) 097 d [ dy.o
b) 0757 ¢) L= L "'.||1+{dx} dy
¢) 107 e
d dx 5
dy 127 L= [14+({—)"dy
) d) L= ) ( d}_} y
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570.51 deseamos caloular el volumen de un
solido de revolucion engendrado al girar
la curva v = fix) alrededor del ee v,
empleamos la fommila:
- b_2
a V= *.IIL yodx
b) V= n[" ydx
) V= n_[b ydy
a
9 V= nf x2dy
571. Para enconfrar el volumen V del solido
que se forma haciendo girar la region
dadapor y=+/x. v=0 v x=4en
torno a larecta x =4 debemos evaluar:
T 4 L P
a) V=nf; @4-y) dy
b) V=nf) o7 -4 dy
o) V=nx[; (4-y") dy
9 v=n[’, @-y)lay

572.Dada la sigwienfe figura sefialar la

573.F1 area bajo la grafica de fix) = 5Sx en el
intervalo de [0,10] es

a) 250
b) 10
¢) 50
d) 500

574 El area limitada por las curvas
v=xX e y=xvale:

1 2
a) —Eu

575.El area limitada por la funcion j.r=x:—l v
el gje x en el intervalo [-1.1] es:

formula para calcular el drea 7
¥ a) 3
¥ =1 ¥ = :-c2
/ 2
b -=
) 3
4
] 1 ) -—
x i} 3
a) A= é :-;3+1}1’x
r a =
A= ;b -tk ;
A=, -2 Jix
9 A= 2 s
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5.4 Ecuaciones con funcicnes y
sus derivadas

576 Exprese el perimefro de la siguiente
figura en funcidn de x.

X

VAVAN
NNAVA

a) px)=x
b) p(x)=6x
c) p(x)=8x
d) px)=4x

577.Dada la siguiente fiowa exprese "y
como fiuncidna. bvA

578 Exprese "v" en témminos de ¢, a v A

haciendo uso de 1a figura
b
c
v c
a
A 1
a) y=—
b) v= =
a
_ _Aa
c) y=
)y
Ic?
d) y=A [=-1
|‘ a<

579 Encuentre o en funcion der

= ab
a) y x
b y=22
) ()= L 12(60)
¢) y= = !
Ab b) == (1) =1 sen(60)
) == (1) =r sen(30)
d) y=abA e fty=_ T
9 =® cos(43)
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380, Calcule el siguiente v(x), de la figura
piramidal, en fimcion de x

b) v(x) =3x

c) vix)= %33

d) v(x) = %.u—‘-

581 Caleular el volumen del paralelepipedo
en funcion de a

atl
a) v(a)=1+a°

b) via)= a+a

c) via)= a-a

582, Calcular la siguiente area en térnunos de

X x/}}/

2x

2x

T

2
a) A)= 355 u
b) AX)= 7.5x o’
) A= 3x° v
d) A(x)= 0.0x v

583.La ley de Lambert establece que
"laminas pwy delgadas de material
transparente absorben luz en proporcion
directa al espesor de la lamina v la
cantidad de luz incidente en ella”. St
I = cantidad de uz incidente;
dx =  espesor de la lamina;
matematicamente €sto se eXpresa como:

584 La lev de enfriamiento de Newton afirma
que la razon de cambio de la diferencia
de temperatura enfre un objefo v el
medio ambienfe es proporcional a la
diferencia de temperatura =1 fif)
representa la diferencia de temperatura
en el tiempo t, la expresion matematica
correspondiente viene dada por

d) v(a)=a"-1
a) £'(f) =)
b) £(t) =+kflt)
c) £7(t) =-kfl1)
d) £(t) =~+kf{t)
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585.51 P representa la presion atmosfenica a
cierta altura h sobre el nivel del mar. 1a
cual es proporcional a P. enfonces la
forma de sepresentar la relacion
numerica entre 1a presion Py la altura h
serd.

a) %= EP(k =cte)

b) %=—I€P{k=ct&)
c) dP/dH= Kp?(k=cte)
d*P

2

d)

= KP(k=cte)

386. Una poblacion de moscas crece en un
recipiente grande. El nimero de moscas
p (en cientos) a las  semanas esta dado

por p(f) = 12tf'+5. ;Cuindo deja de
crecer la poblacion?

a) T=4/6
b) t= 49
€) t= 333
d) T=-5

587 La relacion entre la temperatura F en la
escala Fahrenheit v l1a temperatura C en
la escala Celsius esta dada por

C=§ (F-32) ;jCual es la razon de

cambio de F con respecto a C7
) F =3
b} F (c)=-32

c) F(c)= %c

d) F ()= %c—ﬂ

588.1a temperatura T en (*C) de uma
solucion al tiempo t esta dada por
Tit) = 10—4t—% calcule la tasa de

variacion con respectoat ent=2

a) T(2)=11/3
b) T'(2)=19
o) T(2)=9

d) T(2)=10

589 51 el potencial que mantiene las filerzas

mucleares esta dado por vir) = $ con

k=0 v a=0. Calcule 1a tasa de variacion
BNl r = o de dicho p:ltf:ﬂl:lﬂ]

2) V(=)= oo
B) V(=)= 0
¢) V(=)= 1
d) Vi(e=) ===

590. Calcule 1a velocidad v 1a aceleracion de
s(f) = 3°+2t+1

a) S =6t2. s"(1)=6
b) S(f)=12t+2. s"(1) =12
¢) S =662, (1) =2

d g(=6.  (t)=6t2

501 Se dispara un proyectil verticalmente
hacia arriba con una velocidad inicial de
30 m'seg Su altura sobre el suelo esta

dada por s(t) = 144t4t° en metros ;Cudl
es s aceleracion en t=13 seg?

a) a= -81:|1-"5¢3g2
b) a= Sm'seg”
c) a= 1441]1-"5»‘:?J
d) a= —-’-11]1-"5»:-g2
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392 Una pelota baja rodando por un plano
mclinado de manera que 1a distancia
{en centimetros) que recorre al cabo de 3
seg. esta dada por s(t) = 2t°+3t™+4 donde
0<t<3 ;Cudl es la velocidad de Ia
pelotaent=2 (seg.)?

a) s(2)=36cm's
b) s(2)=32 cm's
c) 5(2)=43 cm's
d) s(2)=38 cm's

303 1a expresion mafematica que nos
representa el comportamiento de un
"pacilador armonico” viene dada por:

a) i.;?:KEK
dix

b) £ X =Kx
m_
P

0 —=-K’x
gl
“ X

d) d 3 =-Kﬁx"’

594 Cuando el aire ejerce una fuerza "de
resistencia” proporcional a la velocidad,
€sta se representa matematicamente por:

395 La ley de Hooke nos dice que 1a fierza
requerida para esfifar O CoOmprinur um
resorte de x unidades de longitud a partir
de su longitud natural, es proporcional a
X, esto puede escribirse simbolicamente
COIMO:

2
2) d—;‘ —kx k>0

dt
2
b) X - k=0
dt?
2
c) i—;{=—k3x
T
d°x
d) e =K%

5.5 Métodos de integracion

1
(1+x)*

dx se utiliza el

506. Para resolver _[
método de:

a) integracion por partes

b) cambio de variable

) sustiucion trigonometrica
d) fracciones parciales

) dry +cd3:{c>{}
a2 FT % |y=0 507. Resolver [(x’ +1)* (3x’dx)
1y . 1
b) & o gec 7O 2) I=— (3 +1) +
att dt [g=0 J )
b) I= (x3+1) ¢
9 av —_gt+{_‘£ c=0 c) I=l{xg—1}11—c
al dat |g>0 %
d I= E{;a;+1)5+q:
a2y rle=0
9 =—g—cﬂ{
dt- dt [g=0
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1
m+1

dx

508. Calcule la: j

a) %lﬂ| =+l +c
b) Rx+1t+c
¢) In?x+l+c
2x +1y2
d_:} {K—}+c

399 Calcule 1a siguiente integral: JsenExdx

a) cos3x+c
b) -cosdx=+c
¢) -3cos3x+c

d) —%ms_ﬁ—c

600. La siguiente IKEde se resuelve por el
método conocido como:

a) sustitucion trigonomeétrica
b) Integracion por partes

¢) fracciones parciales

d) directo

601. jxjexdx se resuelve por el método de

a) cambio de variable

b) sustifucion trigonometnica
c) Integracion por partes

d) por fracciones racionales

602 El meétodo de integracion cque puede
aplicarse, para resolver la jxtl"dx €5
por:

a) fracciones parciales
b) partes

¢) sustitucion trigonomeétrica
d) cambio de variable

603.

Para resolver jmiv por el método de
infegracion por parfes, se ufiliza la
Expresion

a) I=m-‘—j wdu

b) T=uv+] vdu

c) I=mr—_[ du

d) 1=1w—j udv

. Caleule 1a integral siguiente:

7
Ii'{ {SE‘H'X
X 7 id::
= o
bl

13
a —_—
) 2
2
by =
) T
0 =
T.r'
2
s
9 2
. Resuelva integrando por partes:
_[33 cos 2xdx

a) 3x smx+§ cos 2x+c

b) -3x mx—%m& 2ut+c

c) %x sen Ex—% cos 2x+c

d) 3 SEn Ex+ims 2x+e
2 4
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606. Para resolver jms1 xdx lo haria por:
a) partes
b) identidad trigonomeétrica
) sustifucion
d) sustitucion trigonometrica
607 El resultado de la siguiente integral
jl::ul2 xsect xdx es:

3

c
3

b) tan x+sec x+c
3 3

c) “m_ X lan K—u::
5 3
3 3

g PR sec X,
3 3

608.La I%dx 1a resolveria por:
x°—4
a) partes
b) fracciones parciales
€) sustitucion trigonométrica
d) cambio de variable

6§02 _El método de integracién aplicable para
—
resolver jw‘Q—xde €5 por:

a) fracciones parciales
b) partes

) sustitucion trigonomeétrica
d) cambio de variable

610.En la integracion, joué figura se utiliza
para aplicar el meétodo de sustifucion
trigonometrica?

611. Para resolver la infegral: _[4:053 xdx
usaria

a) integracion por partes

b) una identidad trigonometrica
) sustitucion

d) sustitucion trigonomeétrica

h_x2
612. Resotver: [ =% gx
2

a} —‘ll_j

X +cos‘1

X+C
X
b) — e scoslxac
«_Jl—x2
c) = lxsc
1-x?

f1-x2
d - +COSE+C
X

613. Para resolver 1a dx usaria:

x--3x+1

a) integracion por partes

b) sustitucion frigonomeétrica

) cambio de variable

d) descomposicion en fracciones
parciales

614. Dada jh{x}dx se aplica el método por
descomposicion en fracciones parciales
cuando hiX) es

a) circulo a) cociente de polinomios
b) cuadrado b) producto de funciones
<) cono , ¢) radical
d) triangulo rectangulo d) funcion trigonométrica
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I (x+4)d=

ge desc OTIE COM0:
R P

Bax
x-1

dx 4dx
%) I{X+l}(x—l}+j{x+1}(x—l)

Ax+c Bx+D
c) j il +_[{ +1}de
o it
35 x°

616. Evalué la siguiente integral j —

a) 7.26
b) 1252

c) -13.87
d) 624

6. Probabilidad v estadistica
6.1 Estadistica descriptiva

617 ;Cudl de los siguientes enunciados
sobre los rectangulos de un histograma
es correcto 7

a) Los rectingulos son de altura
proporcional al niimero de elementos
que caen dentro de las clases

b) Generalmente hay cinco rectangulos
en cada histograma

c) El area de un rectangulo depende del
numero de elementos de 1a clase en
comparacion del mimero de los que
hay en el resto de las clases

d) a,cperonob.

618 Al construir wuna  distribucion  de
frecuencias el primer paso consiste en:

a) dividir los datos en cinco clases por
lo menos

b) clasificar las observaciones de datos
en clases v contar el nimero de
observaciones en cada clase

c) escoger el tipo v nimero de clases
para agrupar los datos

d) minguna de las anteriores.

619, ;Cual de los signientes enunciados se
aplica a las ojivas de frecuencia
acumulativa para determinado conjunto
de datos?

a) Tanto las curvas "mavyores que”
como las curvas "menores que” tienen la
misma pendiente

b) Las curvas "mayores que” tienen
pendiente hacia arriba v hacia la
derecha,

c) Las curvas "mencres que” tienen
pendiente hacia abajo v hacia la
derecha

d) Las curvas "menores que” tienen
pendiente hacia armba v hacia la
derecha

620. Cuando se construve una distribucion de
frecuencias, el nimero de clases que se
usan depende de:

a) mimero de observaciones

b) intervalo de los datos reunidos
) tamafio de la poblacion

d) a, bperonoc
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621, ;Cual de los sigmientes enunciados es
verdadero?

a) El tamafio de una nmestra nunca
puede ser ignal al de la poblacion de
donde se extrajo

b) Las clases describen solo una
caracteristica de los datos que van a

ser orgamizados

¢} Por lo regular los estadisticos usan
entre § v 15 clases

d) Todos los anteriores.

622 Indique cual de los siguientes nimeros
tienden a emplear los estadisticos, como
ntmero de clases. al arreglar los datos.

a) Menosde 5

b) Mis de 30

c) Entre 20 v 23

d) Ninguno de los anteriores

623. 51 un grupo de datos tiene tan solo una
moda v su valor es menor que el de la
media, podremos llegar a la conclusion
de que la grafica de la distribucion es:

a) Simetrica.,
b) Sesgada ala izquierda,,
c) Sesgada a la derecha,
d) Platicurtica.

624. ;Por qué generalmente es mejor calcular
una moda a parfir de datos agrupados
que a partir  de dafos no agrupados?

a) los datos no agrupados tienden a ser
bimodales

b) la moda de datos agrmupados sera la
misma, cualesquiera que sea la
asimetria de su distribucion

) los valores extremos mfluven menos
en los datos agrupados

d) se reduce la probabilidad de escoger
un valor no representativo

625 ;Cémo se calcula una desviacion del
cuartil?

a) se divide entre cuatro el intervalo
correspondiente del intercuartil

b) se divide entre dos el intervalo
correspondiente del intercuartil

c) se multiplica por cuatro el intervalo
correspondiente del intercuartil

d) se multiplica por dos el intervalo
correspondiente del intercuartil
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626. ;Cual de los siguienfes casos €5 un 629, ;Cual es la probabilidad de tirar vn 18
gjemplo de una medida relativa de con fres dados 7
dispersion?
1
a) desviacion estindar ) 7%
b) variancia
1
¢) coeficiente de variacion b) 7
d) avbperonoc.
c) =
6.3 Elementos basicos de probabilidad
627. ;Cual de los sigmientes casos NO es un d) 1
gjemplo de datos agrpados? 3
a) distribucion de frecuencias
b) arreglo de datos 630. ;Cual es el mimero fotal de puntos que
tiene mavor probabilidad de salir
¢) histograma cuando se tiran dos dados?
d) ojiva
: . a3
628 A una fiesta asisten 4 muchachos v 4
muchachas. 51 todos estan bailando,
;jCuantas parejas diferentes se pueden _
formar? b) 5
a) 16
c) 6
b) 4
dy 7
c) 8!
d) 8
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631

632

Por qué los eventos en el lanzamiento
de una moneda son muinaments
excluyentes?

a) el resultado de cualquier
lanzamiento no se ve afectado por
los resultados anteriores

b) en cada lanFamiento puede salir el
lado agnila (A) o ellado cara (C)

c) las probabilidades de que salgan el
lado A o el lado (C) es la misma

d) todas las anteriores

51 se seleccioma al azar un digito en
§0,1,2..9} ;Cudl es la probabilidad de
que no sea 4 o impar?

6.3 Distribucion de probabilidad

§33.;Cual de los siguientes enunciados
mmca podria ser descrito por uma
distribucion binomial?

a) el nmero de esferitas de navidad
rotas al inspeccionar empagques que
contienen doce unidades

b) la cantidad de agua usada
diariamente por una sola familia

c) el mumero de condiscipulos suvos
que mimnca contesten correctamente
esta pregunta

d) el mamero de aguilas que resultan al

79

lanzar cinco monedas de un peso
1
ﬂ.} 5
& 634.En cierto cultivo de bacteria se sabe que
b) 10 en promedio hay 1.2 bacterias por
uvnidad de superficie en el cultivo. 51 se
analiza aleatoriamente una placa de este
4 cultivo, jcual es la probabilidad de
c) To encontrar al menos tres bacterias por
unidad de superficie?
a) 0.8795
1
dy —
) 20 b) 0.1205
c) 0.2169
d) 0.6831
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RESPUESTAS DE MATEMATICAS

1 C |26 C |51 A |76 A (101 D [126 D
2 D |7 D |52 D |77 B 102 c 127 c
3 A |28 D |53 B |78 D 103 c 128 B
4 c |20 B |54 B |70 A (14 D [129 D
5 D |30 D |55 c |80 D [103 D 130 c
] A |31 c |56 A |81 A 106 B 131 c
7 A |32 B |57 D |82 A 107 c |13z A
8 B |33 A |58 c |83 c |108 A 133 B
g A |34 A |50 D |84 D |109 A 134 D
10 c |35 A |60 B |85 c |110 A |135 c
11 c |36 B (61 c |86 D |111 D |134 B
12 c |37 c |62 A |87 B |112 D |137 D
13 A |38 D |63 c |88 B [113 A |138 D
14 c |30 B |4 A |89 D |114 A |130 B
15 D |40 A |65 B |90 A |115 c |140 B
16 B |41 A |66 oD |91 c |116 A 141 B
17 D |42 B |67 B |92 D |117 B |142 D
18 A |4 L |68 D |93 c |118 B 143 c
19 B |# L |60 A |94 A |119 c |14 c
20 c |4 A |70 B |95 c 120 B 145 D
21 D |46 D |71 B |9 A [121 A 146 A
22 oD |4 E |72 oD |97 c 122 c 147 B
23 A |48 c |73 B |98 c |123 C 148 B
24 c |49 A |4 A |99 D |124 Cc 149 B
25 B |50 c |75 c 100 B |125 B 130 A
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CONTINUACION DE RESPUESTAS DE MATEMATICAS

151 |B 176 | C 201 B 226 |B 251 |B 276 |B
152 |D 177 |B 202 |D 227 |B 252 A 207 |C
133 |C 178 [A 203 |C 28 |C 53 |D 278 |D
134 |A 179 | C 204 |C 220 |B 54 |B 279 |B
135 |C 180 | A 205 A 230 A 235 A 280 |B
136 |C 181 A 06 |D 231 A 236 | C 281 B
157 |D 182 C 207 |C 232 B 257 (D 282 |D
158 |B 183 |A 208 |A 233 (D 258 |C 283 |B
150 |B 184 |D 200 |D 234 (B 250 |B 284 |C
160 A 185 |D 210 |D 235 |C 20 |B 285 (A
161 |D 186 |D 211 C 236 |C 261 |D 286 |D
162 |B 187 |A 212 A 237 |B 262 C 287 |C
163 |D 188 |B 213 |A 238 (A 263 |B 288 |D
164 |B 182 | C 214 |C 230 |C 4 (A 280 A
165 |D 120 |B 215 |A 240 (D 265 C 200 | C
166 |A 101 C 216 |B 241 |C 286 | C 201 C
167 |D 102 |B 217 |A 242 [B 287 (D 202 (A
168 |D 103 |A 218 |C 243 [A 268 (D 203 |B
169 |A 124 |C 218 |B 244 |D 269 |B 294 |D
170 |D 195 |A 220 A 245 A 270 | C 205 |A
171 A 126 |D 221 C 46 A 271 (D 206 |C
172 |C 197 | C 222 |B 47 D 272 (A 287 |B
173 |C 198 |C 223 |C 248 (A 273 |B 208 |B
174 |B 100 |A 224 |B 249  [B 274 A 200 | C
175 |B 200 |B 225 |A 250 (D 275 (A 300 | C
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CONTINUACION DE RESPUESTAS DE MATEMATICAS

301 |B 326 |A 351 D 376 [C 401 |B 426 |A
302 D 327 | C 332 |C T |C 402 1A 427 |C
3 (B 328 (D 333 |C 3’g D 403 (D 428 |C
4 (D 320 |C 34 |C e (A 404 |[C 420 (A
s [A 330 |B 335 |B 380 [C 405 (D 430 |D
6 (B 331 (A 336 |A 381 (A 406 (A 431 A
07 |C 332 |B 337 |C 382 [C 407 |B 432 |B
g |[C 333 |B 338 |A 383 (D 408 (A 433 |C
09 A 334 | C 330 |B 84 |B 402 |B 434 |D
310 |B 335 |B jeb | C 38s |C 410 |D 435 |B
311 [C 336 |C 3ol C 386 (B 411  [C 436 |C
312 (A 337 |B 362 |D |7 |C 412 (A 437 |B
313 A 338 |B 363 |B 3sg  [C 413 [B 438 |D
314 (D 330 |B 4 |B 380 (D 414 |[C 430 |B
315 [A M0 (A 365 |C 300 (B 415 B “0  |B
316 [A 341 C 366 |D 301 [C 416 (A 441 A
317 (D 342 C 367 |A 302 (B 417 (D #2 | C
318 |C M3 |B jo8  |B 393 |B 418 |A #3 |B
319 |A 4 | C jao A 394 A 412 [C 4 |D
320 |D M5 A 370 |B 395 |C 420 |D #5 A
321 (B M5 |B 371 C 36 (B 421 (A H“5 |C
322 |B M7 |B 372 A 397 A 422 | C “#7 | C
323 |C M8 | C 373 |B 398 |B 413 | C H“E | C
324 |C M0 | C it |B 300 |C 424 |B H“o0 D
325 |C 330 A 375 A 400 |(C 415 |B 450 |D
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CONTINUACION DE RESPUESTAS DE MATEMATICAS

451 [B 476 |B 501 A 526 A 551 |A 376 |B
452 B 477 |A 302 |D 527 |B 352 |D 377 |B
453 |B 478 | C 303 (A 528 |C 553 |D 378 |D
454 |A 470 |D 54 |B 520 |B 3554 |B 370 |C
455 |C 480 (B 505 |B 530 |A 555 |A 580 |C
456 |D 481 | C 506 |B 531 |B 556 |A 581 C
457 A 482 |A 307 |B 532 |D 357 |A 382 |D
438 |[C 483 |A 308 |D 533 |D 558 |D 383 |B
450 |B 84 D 300 |D 534 |A 552 |B 384 (A
450 |B 485 |C 510 | C 533 |B 60 (A 385 A
461 | C 486 |[C 311 D 536 |C 561 |C 386 (A
452 |B 487 |C 312 |C 537 |D 362 |A 387 (A
463 |A 488 |[C 513 (A 538 |A 563 |C 588 (A
44 |B 480 |A 514 | C 53 |B 564 |B 580 |B
465 (D 90 |B 315 |B Mo |C 365 |B 300 |A
466 |[C 21 |D 316 |A 41 |B 560 |A 391 A
457 |B 92 |[B 317 |B M2 A 67 |D 392 (A
458 |D 493 |D 518 |B M43 |C 568 |D 33 | C
460 |B 404 |A 312 |B 44 |B 360 |D 304 |D
47 |D 05 | C 520 |B 345 |B 570 |D 305 (A
471 |B 406 |D 521 C 546 |D 571 |C 506 |B
472 |A 497 |D 512 |B 47 |B 572 |C 597 |A
473 |D 408 |A 323 |A 48 |D 573 |A 398 |A
474 |B 400 |B 34 |A 249 A 314 B 300 |D
475 |B 500 [B 325 |C 350 |A 375 |D 600 |B
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CONTINUACION DE RESPUESTAS DE MATEMATICAS

601

626
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